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Výběr firmy, která vymění 
osvětlení zimního stadionu, 
byl v pořádku   
Antimonopolní úřad potvrdil správnost 
postupu radnice, ta díky němu ušetří 
několik milionů korun z daní občanů. 
strana 2

Zastupitelé dnes rozhodnou  
o výkupu strategických  
pozemků  
Jejich vlastnictví má umožnit řešení  
dopravy či chybějícího parkování  
v lokalitě na západním konci města. 
strana 2

Snížení výšky hladiny přehrady 
ve Větřkovicích souvisí  
s chystanou opravou cesty  
Původní komunikace byla z doby stavby 
hráze a kolísání hladiny ji poškodilo.  
Užívají ji majitelé lodí i rybáři. 
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Svatováclavský hudební festival 
nabídne v  Kopřivnici světovou 
premiéru  
Věhlasná Schola Gregoriana Pragensis 
přiveze svůj nový koncertní program 
Sedm dní na Karlově univerzitě. 
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V centru Kopřivnice se na trať 22,3 km dlouhého závodu Běhu rodným krajem Emila Zátopka vydalo 235 jednotlivců a k tomu 
26 štafet.                                                                                                                                                                                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Radní chtějí znovu důkladně prověřit 
záměr rekonstrukce hlavního přístupového schodiště do kul-
turního domu. Důvodem je skutečnost, že se už ve fázi projektu 
podstatně prodražil. Zatímco aktuální rozpočet počítá s částkou 
4,4 milionu korun, projekt odhaduje skutečné náklady na 13,7 
milionu korun. „Jde skutečně o  velký nárůst nákladů. Proto 
bylo rozpočtové opatření, které růst ceny řešilo, staženo z pro-
gramu jednání poslední rady města. Chceme se k této investici 
vrátit ve speciálním projektovém dni. Nikdo nepochybuje o tom, 

že oprava schodiště je nutná, ale chceme mít jistotu, že má být 
realizována v takovém rozsahu,“ řekl místostarosta David Mon-
sport. 

Projekt, který počítá spíš s kompletním přebudováním než 
s rekonstrukcí schodiště kulturního domu, zpracovalo místní 
studio Kamil Mrva Architects. Důvodem, proč byla v roce 2022 
oslovena právě tato firma, byla snaha o přirozené napojení pro-
storu vstupu do kulturního domu na opravené centrum města, 
které navrhl stejný autorský tým. Původní záměr vyřešení ha-
varijního stavu vstupního schodiště byl ale postupně rozšiřován. 
„Bylo rozhodnuto, že v rámci této investice bude vybudována 
i  plnohodnotná náhrada stávající bezbariérové rampy, která 
byla postavena jako provizorní. Navíc oproti původnímu zá-
měru přibylo také rozšíření podesty a vybudování patek, které 
by umožnily stavbu pódia pro kulturní vystoupení před kultur-
ním domem. Tyto a další dodatečné požadavky společně s růs-
tem cen ve stavebnictví způsobily nárůst projektované ceny,“ 
vysvětluje Adam Ondrašík, vedoucí odboru majetku města, 
který opravu schodiště připravuje. 

Necelých čtrnáct milionů korun podle prvotního prověření 
odpovídá stávající podobě projektu.  (Pokračování na straně 2) 

Zátopkův běh ovládli keňští vytrvalci, bodovali také domácí běžci    

Na opravu rozpadlého schodiště do kulturního 
domu je v letošním rozpočtu vyčleněna částka 
4,4 milionu korun. Hotový projekt ale počítá 
s velkorysou přestavbou za bezmála 14 milionů.

Most přes Kopřivničku opraví jinou 
technologií, hotový bude dřív

Součástí Dne rodiny pořádaného u muzea nákladních automobilů bylo 
i vystoupení členek TK Gradus.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (mha) – Dvojice keňských 
vytrvalců z maďarského týmu Benedek-
Team kralovala 21. ročníku Běhu rodným 
krajem Emila Zátopka, který se uskuteč-
nil v sobotu 16. září 2023. Trať dlouhou 
22,3 kilometru z  Kopřivnice zvládl nej-
rychleji ze všech Tuei Hosea Kiplagat 
v čase 1:14:03.39 hodin. O pouhé dvě vte-
řiny za ním finišoval Cheruiyot Laban. 
Nejrychlejší ženou byla taktéž keňská 
běžkyně Nyabochoa Ronah Nyaboke, 
která v  Rožnově finišovala v  čase 

1:27:11.39.  
Na start 21. ročníku Běhu rodným 

krajem Emila Zátopka, který se konal mi-
nulou sobotu a je významnou sportovně-
společenskou událostí v Kopřivnici i v ce-
lém regionu, se postavilo 235 běžců 
a běžkyň v jednotlivcích a 26 dvoučlen-
ných štafet. Všichni museli zvládnout trať 
dlouhou 22,3  km z  Kopřivnice, rodiště 
Emila Zátopka, do Rožnova pod Radhoš-
těm. Po startu v Kopřivnici směřoval balík 
běžců vstříc prémiím starostů obcí v hod-

notě dva tisíce korun, které byly umí-
stěny ve Štramberku, Ženklavě a Veřovi-
cích. U Kulturního domu ve Veřovicích 
byla na 10. kilometru občerstvovací sta-
nice a také předávka v kategoriích štafet. 
Od tohoto místa pokračovali sportovci 
k pramenu říčky Jičínky, což byl zároveň 
nejvyšší bod celé trasy. Poté již čekal na 
sportovce seběh do cíle v Rožnově pod 
Radhoštěm ve Valašském muzeu v  pří-
rodě, kde jsou pochováni manželé Zá-
topkovi.             (Pokračování na straně 7) 

Kopřivnice (dam) – Zastavené 
práce na opravách mostu přes Ko-
přivničku na ulici Kpt. Jaroše se v mi-
nulém týdnu znovu rozběhly. Umož-
nilo to rozhodnutí o změně metody 
použité při rekonstrukci. Ta by v ko-
nečném důsledku mohla o něco zkrá-
tit termín dokončení stavby. „Po kon-
zultacích s  projektanty bylo 
rozhodnuto, že místo nahrazení poš-
kozených přepjatých nosníků novými 
bude železobetonová příčná deska 
mostu vybetonována přímo na 
místě,“ říká místostarosta Stanislav 
Šimíček.  

Radní podle jeho slov minulý tý-
den schválili rozpočtové opatření, 
kterým bylo rozpočtové krytí rekon-
strukce mostu zvýšeno o 1,6 milionu 
na částku přesahující 8 milionů ko-
run. Zda to bude stačit, v tuto chvíli 
není jisté. „Aktuálně pracujeme s kva-

lifikovanými odhady, nicméně přes-
nější vyčíslení nákladů budeme mít 
až ve chvíli, kdy bude k  dispozici 
kompletní projekt. Práce na něm ov-
šem budou moci pokračovat až po 
dokončení demoličních prací,“ uvádí 
Adam Ondrašík, vedoucí odboru ma-
jetku města. Stavební firma aktuálně 
odbourává nejen příčné nosníky, 
které statik označil za nevyhovující 
a jejichž technický stav stavbu zkom-
plikoval. Demoliční práce budou mu-
set být provedeny i na pilířích mostu. 
„Horní část pilířů bude nutné odbou-
rat až na základové hlavy. Následně 
bude možné vše přesně zaměřit a na 
základě těchto údajů projektant na-
vrhne přesný postup opravy. Bohužel 
bez informací, které jsou skryty ve 
stávajících konstrukcích, není možné 
pokračovat,“ doplnil Adam Ondrašík.  

(Pokračování na straně 2) 

Nové vstupní schodiště 
kulturního bude oproti 
odhadu výrazně dražší, 
stavba má začít příští rok

Neděle patřila akcím 
pro rodiny s dětmi

Kopřivnice (dam) – Den rodin 
a  Rodinný festival, dvě podobně 
koncipované i  zaměřené akce jen 
pár desítek metrů od sebe, zpestřily 
nedělní odpoledne 17. září v Kop-
řivnici. Den rodin pořádaný v rámci 
krajské kampaně „Dejme dětem ro-
dinu“ Centrem psychologické po-
moci začal už dopoledne možností 
volných vstupů do Muzea náklad-
ních automobilů Tatra. Od 13. ho-
diny se pak přidal program se sou-
těžními a  kreativními úkoly pro 
děti. Ty se kromě možnosti zasou-
těžit si o ceny mohly vyfotit s při-
stavenými veterány Tatra nebo 
maskoty akce. Nechybělo ani ta-
neční vystoupení v režii TK Gradus 
a dětí z příborského dětského do-
mova.       (Pokračování na straně 4) 
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Po rozhodnutí o změně technologie, která bude využita při rekonstrukci mostu na ulici Kpt. Jaroše, 
začala demolice původních, nevyhovujících konstrukcí mostu.             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Antimonopolní úřad posvětil postup města, to na osvětlení ledové plochy ušetří miliony

Zastupitelé rozhodnou o koupi 
strategických pozemků

Kopřivnice (dam) – Zastupitelé budou dnes rozhodovat 
o případné koupi pozemků v sousedství ulice Polní. Po-
zemky o výměře 1 872 m2 mají dle starosty Adama Hanuse 
strategický význam pro další rozvoj města, a i proto je za-
stupitelům předkládána kupní cena, podle které má pět 
spoluvlastníků předmětných pozemků inkasovat částku 
1 000 korun za metr čtvereční, a to přesto, že znalec je oce-
nil na částku o 200 korun za metr nižší.  

„Jde o  pozemky, které leží mezi parcelami, o  jejichž 
prodeji jednáme se společností Eden, a kde by měly vyrůst 
bytové domy, a o další pozemek s plánovanou výstavbou 
bydlení v režii jiného soukromého investora. Důvodem, 
proč jsme jako město vstoupili do jednání s pěticí soukro-
mých vlastníků těchto pozemků, je skutečnost, že se jeví 
jako důležité z hlediska budoucího dopravního napojení 
celé této rozvojové lokality a také by nám mohly umožnit 
budoucí výstavbu parkovacích stání v lokalitě, kde se podle 
posledního sčítání jeví statická doprava jako jedna z nej-
kritičtějších ve městě,“ vysvětlil starosta Adam Hanus dů-
vody, proč město o  pozemky usiluje. Radní v  minulém 
týdnu koupi pozemků za souhrnnou cenu 1,87 milionu 
korun doporučili. Konečné slovo ale bude mít dnešní za-
stupitelstvo.

Nezaměstnanost 
nečekaně klesla

Kopřivnice (dam) – Zatímco ce-
lookresní statistiky v  srpnu rostly, 
Kopřivnicko se vydalo opačným 
směrem a  počet nezaměstnaných 
nepatrně klesal. Na konci prázdnin 
evidovala zdejší pobočka úřadu 
práce 926 uchazečů o zaměstnání, 
o tři méně než v červenci. Podíl ne-
zaměstnaných osob tak klesl o se-
tinu procenta na hodnotu 3,35 %. 
V celookresním měřítku nezaměst-
nanost naopak o 4 setiny procenta 
rostla. Během srpna zaznamenala 
kopřivnická pobočka úřadu práce 
120 nově evidovaných osob. Práci 
aktuálně častěji hledají ženy než 
muži. Počet registrovaných ucha-
zečů o zaměstnání stále převyšuje 
poptávka zaměstnavatelů. Přestože 
počet volných míst už čtyři měsíce 
pomalu klesá, tak v srpnu bylo v na-
bídce stále 1 109 volných pracov-
ních pozic. 

Zchátralé schodiště do budovy kulturního domu se letos dočká jen částečné, provizorní opravy. 
V příštím roce by pak mělo projít kompletní přestavbou.                   FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – Úřad pro hos-
podářskou soutěž v minulém týdnu 
dal za pravdu postupu kopřivnické 
radnice při hledání firmy pro rekon-
strukci osvětlení hrací plochy a tribun 
zimního stadionu. Dvě společnosti, 
které si na nastavení podmínek zadá-
vacího řízení u  antimonopolního 
úřadu stěžovaly, se svým podáním ne-
uspěly. Město může uzavřít smlouvu 
s dodavatelskou firmou a navíc se těšit 
z úspory milionů korun. 

Na začátku celého příběhu bylo 
rozhodnutí radnice nepoužít při zadá-
vání veřejné zakázky projekt, který si 
dříve nechalo zpracovat. Ten se totiž 
při zpětném přezkumu zdál nejen pří-

liš komplikovaný a nákladný, ale navíc 
některé indicie mohly naznačovat, že 
jej projektant ušil na míru konkrét-
nímu dodavateli. „Místo toho jsme se 
rozhodli postupovat metodou design 
& build. To v praxi znamená, že jsme si 
stanovili cílový stav po rekonstrukci 
a bylo už na firmě, kolik při zachování 
všech norem použije svítidel, jak je roz-
místí a podobně. Stanovili jsme si ur-
čitá kvalitativní a  technická kritéria 
a předložené nabídky byly hodnoceny 
podle ceny a výše garantované úspory,“ 
popisuje Adam Ondrašík, vedoucí od-
boru majetku města na kopřivnické 
radnici. Po vyhlášení tendru si na jeho 
podmínky radnici a zároveň antimo-

nopolnímu úřadu stěžovala dvojice fi-
rem, které se ovšem tendru neúčast-
nily. „Jednak rozporovali možnost vy-
užít metodu design & build a zároveň 
tvrdily, že zakázka je dodávkou zboží 
a služeb a nikoliv stavbou a jako taková 
měla být soutěžena v režimu zákona 
o  veřejných zakázkách. Argumenty 
a  dokumenty, které jsme následně 
Úřadu pro hospodářkou soutěž dolo-
žili, ale přinesly rozhodnutí v náš pro-
spěch,“ říká Josef Procházka, tajemník 
městského úřadu, s tím, že zvolený po-
stup úředníků ušetřil značnou částku. 
Zatímco nepoužitý projekt předpoklá-
dal, že rekonstrukce přijde na víc než 
8 milionů, město nakonec získalo na-

bídku ve výši 2,5 milionu korun. „Při-
tom výsledné řešení je srovnatelné. Sy-
stém řízení osvětlení je stejný, použita 
budou evropská svítidla s ocelovým tě-
lem a podobně. Jediný rozdíl je v tom, 
že nepožitý projekt navrhoval využití 
skandinávských svítidel s  nepatrně 
vyšší účinností. Rozdíl v úspoře by ale 
v dohledné době nezaplatil podstatně 
vyšší pořizovací náklady,“ říká Adam 
Ondrašík. Naopak peníze, které město 
investuje do výměny světel vysoutěže-
ným dodavatelem, se mají jen na 
úspoře elektrické energie vrátit do 6 let. 

Vzhledem k tomu, že smlouva s vy-
braným dodavatelem bude moci být 
uzavřena až nyní, realizaci investice 

město s největší pravděpodobností od-
sune až na příští rok. Provádění mon-
táže nového systému osvětlení totiž 
není možné za provozu na ledové 
ploše, ta je během probíhající sezony 
velmi vytížená. „Realizace začne buď 
v listopadu 2023 anebo v dubnu 2024. 
Snažíme se jednat o možné realizaci 
za provozu, kdy by práce probíhaly 
v noci. Ještě budeme jednat s uživateli 
zimního stadionu, zdali je tato varianta 
přípustná. Po určení časů, kdy je 
možné pracovat, nám zhotovitel musí 
tento postup ještě jednou odsouhlasit. 
Jasno o termínu realizace by mělo být 
během příštího týdne,“ uzavřel Adam 
Ondrašík.

Nové vstupní schodiště...
(Dokončení ze strany 1) 
„Fakticky nejde o  opravu, ale skutečně o novou 

stavbu, jen náklady na likvidaci vybouraného materiálu 
jsou odhadovány na dva miliony korun. Celá stavba je 
ve standardu, v  jakém bylo navrženo centrum města. 
Takže je navrženo například i využití velkoformátových 
schodišťových stupňů nebo dřevěných pódií. Z tohoto 
pohledu navýšení ceny odpovídá realitě. Nicméně 
chceme prověřit, zda by nebylo možné někde z nasta-
vených standardů polevit,“ doplnil místostarosta Mon-
sport s tím, že další postup by se měl určit na jednání 
v závěru září a výsledek se pak propíše do připravova-
ného rozpočtu na příští rok. 

Podle původních plánů měla stavba schodiště přímo 
navázat na dokončování revitalizace centra a v tuto dobu 
se mělo na schodišti už intenzivně pracovat. Nyní už je 
jasné, že komplexní stavební řešení přístupu do kultur-
ního domu proběhne až v roce 2024. „V letošním roce 
provizorně opravíme část přístupového schodiště, aby 
jej bylo možné bezpečně využívat. Termín zahájení kom-
pletní přestavby bude záležet na tom, jestli bude nutné 
projekt přepracovat a žádat o nové stavební povolení. 
V případě zachování stávající podoby projektu můžeme 
začít v lednu s hledáním dodavatele a na jaře může začít 
stavba. V případě větších změn se celý harmonogram 
o několik měsíců posune,“ doplnil Adam Ondrašík. 

Zapojit se do ankety k MHD lze až do 30. září
Kopřivnice (hod) – Až do 

konce září se mohou Kopřivni-
čané zapojit do ankety o  zave-
dení městské hromadné dopravy 
(MHD) v  Kopřivnici. Ta má ve-
dení města pomoci při rozhodo-
vání, zda ji zavést, a pokud ano, 
jak ji nastavit. Radnice by od re-
spondentů ráda zjistila přesnější  
informace, jako například kte-
rými místy by chtěli projíždět, 
jak často nebo za jakým účelem. 

Anketu pro město pomohl 
sestavit odborný řešitel, sociolog 
Michal Šindelář, jenž provádí 
průzkumy i  v  jiných městech 
v rámci projektu Zapojení veřej-
nosti do rozvoje obce (ZAPOV) 
financovaného z  Fondu Evrop-
ského hospodářského prostoru 
v rámci programu Řádná správa. 

Sociolog bude mít na starost také 
následné vyhodnocení.  

Dotazníkové šetření bylo 
spuštěno v pondělí, symbolicky 
v  rámci kampaně Evropský tý-
den mobility, a  to jak elektro-
nicky, tak v papírové formě. Pro 
získání relevantních dat je žá-
doucí, aby dotazník vyplnilo co 
nejvíce obyvatel. „Dotazník je 
možné vyplnit on-line prostřed-
nictvím aplikace Mobilní roz-
hlas, odkaz je uveřejněn také na 
webu města i  na sociálních sí-
tích, ale občané mohou formulář 
vyplnit i fyzicky. Vytištěné for-
muláře jsou k dispozici v měst-
ské knihovně a  na všech jejích 
pobočkách i v místních částech, 
na informacích městského 
úřadu a  v  městském informač-

ním centru. V místních částech 
jsou k dispozici v hostinci u Ho-
ráků, v  pohostinství Katolický 
dům Lubina, v  potravinách 
a v hostinci Mniší a v komunit-
ním centru Vlčovjan. Na všech 
uvedených místech můžete vy-
plněný dotazník také odevzdat. 
Lidé mají anketou možnost 
ovlivnit, zdali tuto službu zavést 
či nikoliv, případně jak ji nasta-
vit, aby co nejvíce odpovídala je-
jich potřebám. Budeme rádi, 
když využijí této nabídky spolu-
práce, do ankety se zapojí a po-
skytnou zpětnou vazbu již nyní 
v  přípravné fázi, kdy je možné 
rozhodnutí města ovlivnit,“ 
upřesnila Ivana Holubová, koor-
dinátorka Zdravého města 
a místní Agendy 21.  

Zakázky města bude 
administrovat nová 
konzultační firma

Kopřivnice (dam) – Kopřivnická rad-
nice vybrala nového administrátora veřej-
ných zakázek. Ze zadávacího řízení, do kte-
rého bylo přihlášeno sedm uchazečů, 
vzešla vítězně brněnská konzultační firma 
PT Advisory & Consulting, s. r. o. S tou bude 
po schválení výběru v radě města uzavřena 
rámcová smlouva s finančním limitem 1,9 
milionu korun. Následně budou pro jed-
notlivé veřejné zakázky uzavírány dílčí 
smlouvy až do vyčerpání stanoveného li-
mitu. Právě vyčerpání finančního limitu 
u předchozího administrátora bylo důvo-
dem, proč radnice začala v srpnu hledat 
jeho nástupce. Město Kopřivnice dlouho-
době zakázky malého rozsahu zadává 
samo prostřednictvím jednotlivých od-
borů ve spolupráci s právní službou. U vět-
ších zakázek a  projektů financovaných 
z dotačních prostředků pak radnice zadává 
zakázky ve spolupráci s externím admini-
strátorem.

Most přes Kopřivničku opraví jinou...
(Dokončení ze strany 1) 
Změna postupu opravy se projeví pře-

devším v tom, že zatímco výroba nových 
přepjatých nosníků by probíhala mimo 
Kopřivnici, nyní se bude pracovat přímo 
na místě. Realizátor by podle dohody 
s městem měl pracovat, dokud to povětr-
nostní podmínky dovolí. „Je pravděpo-
dobné, že do zimy nebude stavba hotová 
a  v  určitém momentu ji počasí přeruší. 
Nicméně pracovat se bude, dokud to bude 
možné, tak, aby se stihlo před zimou udě-
lat co nejvíce práce a část, která bude do-
končována na jaře, byla co nejmenší,“ říká 
Adam Ondrašík.  

Ten předpokládá, že k obnovení prací 
po vynucené zimní přestávce by mohlo 
dojít v březnu a celý most by mohl být do-
končen během dubna 2024. Ke zprovoz-
nění mostu by tak mohlo dojít v dostateč-
ném předstihu před plánovanou stavbou 

kruhového objezdu na křižovatce ulic 
Kpt.  Jaroše a  Záhumenní, neboť souběh 
obou investic by značně zkomplikovat pří-
jezd na ulici Kpt. Nálepky.  

Kromě technických záležitostí řeší kop-
řivnická radnice také administrativní pro-
blémy vyplývající z nečekaných změn plá-
nované opravy mostu. Legislativa totiž 
umožňuje jen omezený rozsah úpravy 
smlouvy s vysoutěženým dodavatelem re-
konstrukce. „Změna technologie nám 
dává naději, že bychom se mohli s potřeb-
nými změnami smlouvy vejít do zákon-
ného limitu, ovšem jistotu budeme mít až 
ve chvíli, kdy bude aktualizován projekt. 
Pokud bychom překročili striktně stano-
vený limit v zákoně o veřejných zakázkách, 
museli bychom stávající smluvní vztah vy-
pořádat a vypsat nové zadávací řízení, což 
by celý proces mohlo znovu pozdržet,“ při-
pustil Adam Ondrašík. 



Kopřivnice (hod) – Rada města v mi-
nulém týdnu schválila poskytnutí dotace 
Asociaci sportovních klubů Tatra Kopřiv-
nice na akci s názvem Dobrodružná 
stezka pro děti. Organizace obdrží dotaci 
ve výši devět tisíc korun z dotačního titulu 
Zdravé město Kopřivnice, v němž bylo 
pro letošní rok vyčleněno celkem šedesát 
tisíc korun.  

„Asociace je posledním subjektem, 
který bude letos z tohoto dotačního titulu 
podpořen, protože došlo k vyčerpání alo-
kované částky. Letos město podpořilo cel-

kem čtyři žadatele, kteří pro ši-
rokou veřejnost připravili 
zajímavý mix. Mezi podpořené 
projekty patří dvě jarní a pod-
zimní komunitní akce Zahrada, 
akce Ztracený mraveneček pořá-
daná komunitním centrem Vl-
čovjan a obnovená komunitní 
akce Streetart,“ uvedla Ivana Ho-
lubová, koordinátorka Zdravého 
města a místní Agendy 21.  

ASK Tatra Kopřivnice připra-
vuje na říjen akci určenou pro 
malé účastníky v doprovodu ro-
dičů či prarodičů v okolí pře-
hrady Větřkovice, kde pro ně 
bude připravena stezka plná 
úkolů nejen sportovního charak-
teru. „Vloni proběhl první ročník 
akce pod názvem Vyjdi ze své 
komfortní zóny. Akce byla dvou-
denní, přičemž v obou termí-
nech byla část programu určena 
dospělým a část pro děti. Letos 
organizátoři připravují jen jed-
nodenní akci pro děti a jejich do-
provod, protože o tuto část byl 
vloni zájem především,“ dodala 
Ivana Holubová. 
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V Mniší soutěžili mladí hasiči
Mniší (hod) – V sobotu 16. září proběhla v Mniší pohárová 

soutěž mladých hasičů, která je zařazená do ligy Floriánek Cup 
2023, a pohárová soutěž dorostu v běhu na 100 m překážek. Obě 
soutěže pořádal Sbor dobrovolných hasičů Mniší za podpory 
města. Bojovat o poháry, medaile a věcné ceny přijelo celkem 
27 družstev, z nichž bylo 16 družstev mladších žáků a 11 družstev 
starších žáků. Ti soutěžili v disciplínách požární útok s vodou, 
štafeta požárních dvojic a  běh na 60  m překážek. V  kategorii 
mladší žáci zvítězilo družstvo Hájov A, druhý byl Tísek a třetí 
Výškovice. Domácí tým Mniší A obsadil čtvrté místo, tým B se 
umístil na 12. místě a družstvo Lubiny skončilo na 16. místě. Ve 
starších žácích zvítězilo domácí družstvo hasičů Mniší A před 
týmem Hájov A. Třetí místo obsadil druhý tým Mniší B. Kromě 
týmových závodů proběhl i závod v běhu jednotlivců na 60 m 
překážek, kterého se celkem zúčastnilo ve čtyřech kategoriích 
(mladší/starší dívky/chlapci) 67 dětí. Poté probíhal na antukové 
dráze běh dorostu na 100 m překážek. Do něj nastoupilo celkem 
7 dívek a 8 chlapců v kategoriích střední a mladší dorost. 

Výsledky: běh na 60 m překážek: ml. žačky: 1. P. Sýkorová (Hájov), 
2. T. Červková (Fulnek), 3. A. Drozdová (Hájov); ml. žáci: 1. M. Bílský 
(Hájov), 2. T. Blažek (Frenštát), 3. M. Hanzelka (Hájov); st. žačky: 1. M. 
Němcová (Výškovice), 2. T. Šimečková (Hájov), 3. K. Němcová (Výško-
vice); st. žáci: 1. J. Přadka, 2. B. Filip (oba Mniší), 3. M. Svatoš (Hájov). 
Běh na 100 m překážek: ml. dorostenky: 1. M. Němcová (Výškovice); 
střední dorostenky: 1. N. Sokolová (Mniší); ml. dorostenci: 1. M. Svatoš 
(Hájov); střední dorostenci: 1. Š. Holub (Mniší). 

Sobotní dopoledne patřilo dětským běhům u městského úřadu. V sedmi kategoriích bojovali malí 
běžci a běžkyně na tratích od 75 do 840 metrů.                                                        FOTO: MAREK HAVRAN

Dětské běhy zvládlo 464 malých sportovců  
Kopřivnice (mha) – Celkem 464 malých zá-

vodníků se zúčastnilo Běhu dětí, který v rámci 
Běhu rodným krajem Emila Zátopka tradičně 
zorganizovaly společně Město Kopřivnice, Atle-
tický klub Emila Zátopka Kopřivnice a  Český 
svaz olympioniků.    

Dětské běhy byly součástí Běhu rodným kra-
jem Emila Zátopka již počtrnácté a tentokrát se 
malí běžci v  sobotu dopoledne před hlavním 
závodem opět utkali v  prostoru u  městského 
úřadu. Jako první se běžel Lidový běh, kterého 
se mohli zúčastnit všichni sportovci bez rozdílu 
věku nebo pohlaví. Poté postupně přišly na řadu 
soutěže dětí v sedmi kategoriích na tratích dlou-
hých od 75 po 840 m. Chlapci i děvčata startovali 
zvlášť, ti nejmenší závodili na 75metrovém 
úseku dohromady. Kromě cen pro nejlepší 
v  každé kategorii obdrželi všichni malí běžci 
v cíli drobnou odměnu. Nejpočetněji obsaze-
nou kategorií byla ta s úplně nejmenšími dětmi 
ročníků 2020 a mladších, ve které se probilo do 

cíle na 75 metrů dlouhé trati 62 malých borců.   
Z výsledků – Běh dětí Kopřivnicí (16. 9., 14. roč-

ník): kategorie r.  2020 a  mladší: 1. A.  Sopuch (Os-
trava), 2. M. Bezděková (Kopř.), 3. A. Šabán (Kopř.); 
kat. r. 2018/2019, dívky: 1: K. Svobodová (AKEZ), 2. 
A. Kovářová (Kopř.), 3. A. Ticová (Příbor), chlapci: 1. 
R. Klosík (Frenštát p. R.), 2. M. Podžorný (Cyklomat), 
3. T. Čeladník (Kopř.); r. 2016/17, dívky: 1. J. Orlitová, 
2. S. Petru (obě Kopř.), 3. S. Pfneislová (AKEZ); chlapci: 
1. J. Gold (Štramberk), 2. M. Staník (AKEZ), 3. V. Mužík 
(Kozlovice); r. 2014/15, dívky: 1. A. Aujezdská (Vítko-
vice), 2. D. Pěnčíková, 3.  M. Sikorová (obě AKEZ); 
chlapci: 1. A. Koňařík (AKEZ), 2. S. Kabeláč (Kopř.), 3. 
J. Konvičný (Val. Mez.); r. 2012/13, dívky: 1. K. Má-
chová, 2. V.  Kelnarová, 3. E. Matějková (vš. AKEZ); 
chlapci: 1. T. Petrůj (Kopř.), 2. J. Dorazil (AKEZ), 3. 
A. Hyvnar (Kopř.); r. 2010/11. dívky: 1: J. Nesvadbová 
(AKEZ), 2. E. Bártková (Vítk.), 3. N.  Čeladníková 
(AKEZ); chlapci: 1: M. Mazáč (AKEZ), 2. T. Zahrádka, 
3. A. Pitr (oba Kopř.); r. 2008/09, dívky: 1. A. Balážová, 
2. J. Štefanová (obě AKEZ), 3. B. Přečková (Frenštát 
p. R.); chlapci: 1. S. Schneiderka (SK Kopř.), 2. A. Kol-
lega (AKEZ), 3. F. Kreml (AK NJ).     

Minizátopka běželo deset týmů ze školek 
Kopřivnice (mha) – Běh rodným krajem 

Emila Zátopka zdaleka není jen o hlavním zá-
vodu. I  letos jej doprovodilo hned několik zá-
vodů, ve kterých měly hlavní roli děti. Prvním 
z  nich byl ve čtvrtek 14. září štafetový závod 
s názvem Minizátopek, kterého se účastní děti 
z mateřských škol. Letošního ročníku Minizá-
topka se na hřišti ZŠ E. Zátopka sešlo rekordních 
deset školek z Kopřivnice a okolí. Vítězství na-
konec vybojovala Mateřská škola Česká. 

Na tartanovém oválu každé družstvo repre-
zentovalo deset dětí a každé z nich uběhlo jeden 
175  m dlouhý okruh. Vítězem se v  perfektní 
atmosféře a  na zaplněném hřišti stala v  čase 
7:31 min. MŠ Česká, dvacet vteřin za vítězi do-
běhla MŠ Záhumenní a  třetí příčku mohutně 
oslavili malí předškoláci ze MŠ Krátká. Medaile, 
pamětní diplomy a  drobné odměny předali 
všem malým účastníkům a jejím paním učitel-
kám osobnosti Českého klubu olympioniků – 
Pavel Svojanovský (veslování), Jiří Daler (drá-
hová cyklistika), Karel Kaňka (cyklistika), Anto-
nín Procházka (volejbal) a  Petra Lípová (roz. 

Klosová – plavání). Kromě olympioniků byly na 
Minizátopkovi také úspěšné kopřivnické atletky, 
které na nedávném juniorském mistrovství 
Evropy v Jeruzalémě získaly bronzové medaile 
– Adéla Tkáčová (štafeta 4 × 100 metrů) a Ema 
Feilhauerová (štafeta 4 × 400 m). Obě dětem 
fandily a poté se jim rády podepsaly na připra-
vené památeční kartičky připomínající úspěch 
na ME v Izraeli. Úplnou novinkou a nultým roč-
níkem byla štafeta, ve které se utkali čtyři zás-
tupci města Kopřivnice proti čtyřem paním uči-
telkám z  mateřských škol. Za velkého 
povzbuzování všech dětí tento závod nakonec 
skončil zaslouženou remízou, protože finiš-
manky obou štafet doběhly do cíle bok po boku 
tak, že ani cílová fotokamera nerozeznala, která 
štafeta zvítězila.  

Výsledky – Minizátopek 2023, mateřské 
školy: 1. MŠ Česká 7:31 minut, 2. MŠ Záhu-
menní 7:51, 3. MŠ Krátká 7:54, 4. MŠ Pionýrská 
7:55, 5. MŠ Francouzská 8:12, 6. MŠ Mniší 8:12, 
7. MŠ Jeřabinka 8:20, 8. MŠ I.  Šustaly 8:23, 9. 
MŠ Polárka 8:31, 10. MŠ Motýlek 8:58.  

Pětku i desítku vyhráli žáci ZŠ Emila Zátopka
Kopřivnice (mha) – Dalším z doprovodných 

závodů Běhu rodným krajem Emila Zátopka 
byly štafetové běhy žáků základních škol – Zá-
topkova pětka a  Zátopkova desítka, které se 
uskutečnily v pátek 15. září na letním stadionu 
Emila Zátopka v Kopřivnici. A aby nebylo jména 
slavného sportovce málo, oba závody vyhrála 
Základní škola Emila Zátopka.    

Jako první se v pátek ráno běžela Zátopkova 
pětka, která je určena žákům prvního stupně, 
každé z dětí běželo úsek dlouhý 200 metrů. Nej-
lépe se v konkurenci šesti škol dařilo běžcům ze 
ZŠ Emila Zátopka, kteří vyhráli o dvacet vteřin 
před druhou v pořadí ZŠ M. Horákové. Ve starší 
kategorii soutěžili žáci druhého stupně pěti kop-
řivnických základních škol a každý účastník bě-
žel jeden atletický okruh (400 m), což při počtu 
25 běžců dalo výsledných 10 kilometrů. Také 
v této kategorii se v cíli radovala základní škola 
nesoucí jméno české sportovní legendy, když 
v cíli druhá ZŠ M. Horákové doběhla s více než 

půlminutovým mankem. Soubojům školáků při-
hlíželi a následně předali dětem ceny čeští olym-
pionici z let minulých, Oldřich Svojanovský (ve-
slování, stříbro OH 1972 a  bronz OH 1976), 
Antonín Procházka (volejbal, bronz OH 1968) 
a Karel Kaňka (cyklistika, OH 1988). Stejně jako 
ve čtvrtek také v  pátek byly speciálními hosty 
klání úspěšné kopřivnické atletky Adéla Tkáčová 
a Ema Feilhauerová, které tentokrát ještě doplnil 
jejich reprezentační kolega Jakub Dudycha (Vy-
soké Mýto), jeden z největších českých půlkař-
ských talentů, který na nedávném ME juniorů 
v  Jeruzalémě vyhrál pro Česko zlatou medaili 
v běhu na 800 m.    

Výsledky – Zátopkova pětka: 1. ZŠ E. Zátopka 
15:20,86 min., 2. ZŠ M. Horákové 15:40,65, 3. ZŠ Alšova 
16:14,58, 4. ZŠ 17. listopadu 16:20,07, 5. ZŠ Mniší 
17:17,90, 6. ZŠ Floriána Bayera 20:23,04. Zátopkova 
desítka: 1. ZŠ E. Zátopka 28:50,96 min., 2. ZŠ M. Ho-
rákové 29:29,28, 3. ZŠ Alšova 29:37,06, 4. ZŠ 17. listo-
padu 32:08,20, 5. ZŠ Floriána Bayera (20 závodníků) 
32:26,28. 

Hlavnímu závodu nesoucímu jméno Emila Zátopka předcházely soutěže dětí

Torzo asfaltové vozovky, která na Větřkovické přehradě vznikla už v době její stavby a nyní se 
chystá její oprava. Což bylo i důvodem snížení hladiny vody.                FOTO: DAVID MACHÁČEK

Město opraví na přehradě sjezd do vody, proto byla snížena hladina
Lubině (hod) – V areálu vodní ná-

drže ve Větřkovicích bude ještě letos 
město investovat. Tentokrát se 
opravy dočká původní komunikace, 
která byla vybudována při stavbě 
přehrady a vedla přes celé její dno.  

Většinu areálu a  vodní plochu 
má od společnosti Tatra Trucks, a. s., 
v pronájmu Český rybářský svaz, z. s., 
územní svaz pro Severní Moravu 
a Slezsko, a proto úklid, údržbu a se-
čení trávy v okolí vodní nádrže zajiš-
ťuje jeho Místní organizace Frenštát 
pod Radhoštěm, která ve zdejším ry-
bářském revíru od napuštění hospo-

daří. Od roku 2021 má v nájmu část 
břehových pozemků také město. To 
si pronajalo zhruba osmdesát metrů 
dlouhý pás břehu kousek od hráze, 
který je nejvíce využíván rekreanty 
jako pláž. Radnice na něm vybudo-
vala nejen dětské hřiště, ale i vyspra-
vila samotnou pláž. V letošním roce 
zde bylo za přispění krajské dotace 
vybudováno molo a  nyní se město 
ještě rozhodlo opravit i  asfaltovou 
komunikaci.  

„V minulém týdnu byla postupně 
snižována hladina vody v  nádrži. 
Voda klesla zhruba o půl metru. My 

této situace využijeme pro odstra-
nění náletových dřevin z  návodní 
strany hráze a zaplavených keřových 
porostů, které narostly, když byla hla-
dina vody nízká,“ upřesnil Radek Ha-
rabiš, předseda Místní organizace 
ČRS Frenštát p. R.  

„Po odpuštění vody se odkryl 
celý asfaltový sjezd do nádrže, který 
je za ta léta rozbitý. Ten necháme tro-
chu proschnout. Poté pražská spo-
lečnost PORR, a. s., která bude v nej-
bližších dnech opravovat 
komunikace ve městě, upraví pod-
kladní vrstvu komunikace tak, aby ji 

mohla následně vyasfaltovat. Opra-
vovat se bude úsek dlouhý cca 10 
metrů,“ upřesnila Magda Šebestová, 
vedoucí oddělení technické správy 
na kopřivnické radnici.  

Oprava sjezdu by měla být pro-
vedena v poměrně krátkém čase, ne-
boť rybáři již v  říjnu přivezou více 
než dvě tuny ryb, které budou do re-
víru vypouštět. „Snižování stavu hla-
diny na vodních nádržích v podzim-
ním období není nic neobvyklého 
a vytváří se tím rezervní prostor pro 
dešťové srážky či tání sněhu,“ poz-
namenal Radek Harabiš. 

Dotační titul Zdravého 
města už je vyčerpán
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Sbor a orchestr provedou v Lubině 
Vivaldiho Gloria in excelsis Deo

Příbor (dam) – Studentský smíšený sbor Musica Priborensis 
a Komorní orchestr Kopřivnice vystoupí už v neděli 24. září od 
17 hodin v kostele sv. Václava v Lubině. Oba ansámbly společně 
uvedou program, který provedli letos v  květnu u  příležitosti 
oslav výročí založení příborského Masarykova gymnázia. Jádro 
koncertu nazvaného Gloria! bude tvořit skladba Gloria in ex-
celsis Deo Antonia Vivaldiho, jejíž partitura počítá kromě sboru 
a orchestru i se sólisty. Publikum se tak může těšit na sopra-
nistku Petru Rybnikářovou, mezzosopranistku Kateřinu 
Thomke a altistku Annu Škarkovou. Kromě Vivaldiho mše zazní 
i  vybrané písně velikonočního repertoáru z  takzvaného Pří-
borského kancionálu a Air z Orchestrální suity číslo 3 Johanna 
Sebastiana Bacha.  

Sbor povede sbormistryně Blanka Hrubá. Komorní orchestr 
Kopřivnice bude hrát pod taktovkou dirigenta Petra Lichnov-
ského. 

Americký literát a hudebník Frank Menchacy při vystoupení v kopřivnické Galerii Galaxie, kde 
společně se spoluhráčem Anarem Badalovem představili hudební projekt Hourloupe. Kromě nich 
na koncertním večírku vystoupilo duo Arananar a Rádio Necho.             FOTO: DAVID MACHÁČEK

Vondráčková se po zranění připravuje na koncert 

Známé herečky přivezou Nejstarší řemeslo
Kopřivnice (dam) – Nejstarší řemeslo je 

v tuzemsku asi nejznámějším titulem drama-
tičky Pauly Vogel. Její komedii o stáří, naději 
a  důležitosti mezilidských vztahů poměrně 
často uvádějí jak profesionální, tak ochotnické 
soubory. Do Kopřivnice s ní v pondělí 25. září 
přijede skupinka známých hereček, kterou 
právě pro uvedení tohoto titulu dala dohro-
mady Michaela Dolinová. Kromě ní se na je-
višti místního kulturního domu objeví ještě 
Kateřina Macháčková, kterou v  představení 
někdy alternuje i Jana Švandová. Další postavy 
ztvární Valérie Zawadská, Zuzana Slavíková 
a Veronika Gajerová. 

Hořká komedie se odehrává v době Rega-
novy vlády na lavičce v jednom z newyorských 
parků. Tam se už dlouhá léta schází skupina 
pěti prostitutek. Jde už o dámy v letech, které 
sice na jednu stranu řeší otázky marketingu 
a managementu, aby v branži ustály stále do-
tírající konkurenci, ale zároveň jde o  ženy, 
které řeší vlastní zdraví, kondici svých, také 
starých klientů nebo třeba snahu se prostřed-
nictvím zajímavých investic zabezpečit na 
penzi.  

Autorka Paula Vogel, držitelka prestižní Pu-
litzerovy ceny i  žena označovaná za první 
dámu amerického dramatu, své hrdinky vy-
kresluje s humorem i hlubokým lidským po-
rozuměním. Komické situace a třeskutý smích 
střídají mrazivé okamžiky, kdy si divák uvě-
domuje, jak moc příslušnice nejstaršího ře-
mesla přilnuly ke svým dlouholetým zákazní-
kům, nebo že jejich nejbližšími lidmi jsou 
právě kolegyně, se kterými šlapou chodník. 
Hra mimo jiné tematizuje konečnost života 
a odcházení z tohoto světa. 

Komedie Nejstarší řemeslo byla poprvé 
přečtena v únoru 1981 v Hudson Guild v New 
Yorku. Na jeviště se dostala o sedm let později. 
Nastudování, které uvidí diváci v Kopřivnici, 
vedl režisér Petr Svojtka. Zkoušelo se na pod-
zim roku 2021, premiéra pak byla na konci 
ledna následujícího roku. Představení má do-
movskou scénu v  Divadle Radka Brzoboha-
tého, ale od začátku bylo koncipováno jako 
zájezdové, a tak inscenační tým objíždí s Nej-
starším řemeslem sály v celé republice.  

Kopřivnické uvedení ve velkém sále kul-
turního domu začne v 19 hodin. 

Neděle patřila...
(Dokončení ze strany 1) 
Rodinný festival na neda-

leké zahradě Katolického domu 
začínal o  půl třetí odpoledne. 
Kopřivnické Centrum pro ro-
dinu společně s  místními 
skauty a  Katolickou besedou 
připravili tradičně pohodové 
odpoledne. Pro děti skákací 
hrad, malování na obličej 
a další doprovodný program.  

Originální hry Jiřího Še-
besty, které místní znají už 
z pouťového jarmarku, přitaho-
valy pozornost malých i  vel-
kých návštěvníků, stejně jako 
koncert mladé kopřivnické ka-
pely Unomás. 

Kopřivnice (dam) – Zdejší kulturní dům se 
neplánovaně stane místem, kde lidé uvidí 
první poprázdninové vystoupení turné HE-
LENA show 23. Koncertní program jedné z pě-
veckých hvězd 60. let a stálice tuzemské po-
pulární hudby měl původně svou podzimní 
část zahájit už minulý týden, zpěvačka ale po 
pádu a  zranění koncert v  Havlíčkově Brodě 
odložila a jako první by měla vystoupit právě 
v  Kopřivnici. Plánovaný termín vystoupení 
v pátek 22. září potvrdila i na svých sociálních 
sítích. 

Pád ze schodů minulý pátek se naštěstí 
obešel bez vážnějších zranění. „Vyjma poh-
možděnin, modřin a zlomeného žebra, které 
mne ale naštěstí neomezuje v dýchání, což je 
pro zpěv to zásadní, se na konání koncertu 
v Kopřivnici moc těším,“ uvedla na svém fa-
cebooku Helena Vondráčková a  zároveň dě-
kovala všem fanouškům a přátelům za povz-
buzující vzkazy. Zpěvačka rovněž zrušila 
veškerý svůj naplánovaný program a  věnuje 
se rehabilitaci, rekonvalescenci a přípravě na 
kopřivnický koncert. 

Vondráčková v Kopřivnici vystoupí zítra od 
19 hodin se svou doprovodnou kapelou Char-
lie Band. Dění na pódiu bude možné sledovat 
rovněž na LED stěně, která bude také sloužit 
pro promítání unikátních videoprojekcí. 

V programu mají zaznít největší hity bezmála 
šest dekád trvající zpěvaččiny hudební kariéry. 
Návštěvníci koncertu se mohou těšit na písně 
Dlouhá noc, Sladké mámení, Dvě malá křídla 
tu nejsou, Já půjdu dál nebo Vzhůru k výškám. 
Kromě roky prověřených hitů v nových aran-
žích budou na programu i písně z posledního 
studiového alba Tvrdohlavá. Hostem pro-
gramu má být tanečník a choreograf a několi-
kanásobný světový šampion ve stepu Tomáš 
Slavíček. Ten s Helenou Vondráčkovou spolu-
pracuje už 14 let a v repertoáru mají i několik 
společných stepařských čísel. Produkce slibuje 
i další zajímavé hosty. 

Kariéra Heleny Vondráčkové začala vítěz-
stvím v soutěži Hledáme nové zpěváky v roce 
1964. Hned o rok později se poprvé stala Zla-
tou slavicí a získala angažmá v hudebním Di-
vadle Rokoko. V závěru šedesátých let byla jed-
nou třetinou legendárního tria Golden Kids. 
V sedmdesátých letech nastoupila úspěšnou 
sólovou kariéru, která pokračuje dodnes. Do-
sud vydala více než 90 LP a CD a celosvětově 
prodala 20 milionů hudebních nosičů a  na 
svém kontě má asi 1 600 písní. Účinkovala 
také v řadě muzikálů, natáčela filmy a televizní 
inscenace. Své zatím poslední album Tvr-
dohlavá vydala v  produkci Warner Music 
v roce 2020. 

Kostelem budou znít melodie ze zpěvníků středověkých studentů pražské univerzity
Kopřivnice (dam) – Zdi kostela 

sv. Bartoloměje stojí v Kopřivnici ne-
celých 130 let. Už tuto sobotu se od 
nich budou odrážet tóny hudby o víc 
než šest století starší. Právě zdejší 
novogotický svatostánek bude totiž 
v  sobotu 23. září hostit vystoupení  
mužského pěveckého sboru Schola 
Gregoriana Pragensis. Proslulý sou-
bor, zaměřený na poučenou inter-
pretaci gregoriánského chorálu, na-
bídne v  rámci Svatováclavského 
hudebního festivalu novodobou svě-
tovou premiéru děl, která vznikala 
nebo se objevovala díky mezinárod-
nímu studentstvu na Karlově univer-
zitě. Posluchači se v  programu na-

zvaném „Sedm dní na Karlově uni-
verzitě“ seznámí s hudebním světem 
studenta pražské univerzity v období 
mezi lety 1370–1450. Program zpro-
středkovává pestrý obraz oficiální li-
turgické hudby, duchovní tvorby 
mladých kleriků i  skladeb, které 
vznikaly v souvislosti se studiem hu-
dební teorie. Okořeněn je i hudbou 
čistě zábavnou, ani ta však nezapře 
inspiraci v hudbě liturgické.  

Soubor Schola Gregoriana Pra-
gensis založil její dosavadní sbormi-
str David Eben už v roce 1987. Sou-
bor se zaměřením na archaickou 
hudební formu si rychle získal po-
zornost u  nás, v  zahraničí a  inten-

zivně koncertuje a nahrává doslova 
po celém světě. Nahrávky souboru 
získaly již řadu ocenění. Schola 
v různých projektech spolupracovala 
s  celou řadou špičkových českých 
i  zahraničních interpretů nejen 
v oboru klasické či duchovní hudby, 
ale koncertovala i  s  Ivou Bittovou, 
sborem japonských buddhistických 
mnichů Gjosan-rjú tendai šómjó 
nebo Varmužovou cimbálovou mu-
zikou.  

Schola Gregoriana Pragensis se 
řadí mezi přední světové interprety 
středověké duchovní hudby. Zamě-
řuje se jak na interpretaci gregorián-
ského chorálu podle nejstarších pra-

menů z 10.–11. století, tak i na uvá-
dění gregoriánských zpěvů vlastní 
české chorální tradice včetně rané 
polyfonie. Díky intenzivnímu studiu 
středověkých pramenů zaznívá 
v  programech často i  řada unikát-
ních nově objevených skladeb ze 
13.–15. století. V širokém repertoáru 
ale lze najít i soudobou tvorbu.  

Zakladatel a  sbormistr souboru 
je nejmladším ze tří synů hudebního 
skladatele Petra Ebena. Na konzer-
vatoři vystudoval klarinet, ale uča-
rovala mu především středověká 
hudba a konkrétně právě gregorián-
ský chorál. Hudbě se věnuje nejen 
jako praktik, ale také na akademické 

půdě. Působí v Ústavu hudební vědy 
na Karlově univerzitě, kde přednáší 
témata spojená s  gregoriánským 
chorálem a liturgií, je profesorem na 
univerzitě v  Lucernu a  pravidelně 
vede letní kurzy teorie a praxe gre-
goriánského chorálu ve Francii. Ve-
dle středověké duchovní hudby se 
věnuje také dalším hudebním žán-
rům. Společně se svými dvěma 
bratry aktivně působí ve skupině 
Bratří Ebenů. 

Koncert, který je součástí rozsáh-
lého hudebního menu Svatováclav-
ského hudebního festivalu, začíná 
netypicky už ve tři hodiny odpo-
ledne. 

p l a c e n á   i n z e r c e



KINO KOPŘIVNICE 
 
Čt 21. – pá 22. září v 16.30 hodin sci-fi 

ČR Bod obnovy. Představte si, že žijete 
v roce 2041, kdy máte právo být po ne-
hodě či jiné nepřirozené smrti oživeni. 
Stačí si jen pravidelně vytvářet digitální 
zálohu své osobnosti... 

Čt 21. – pá 22. září v 19 hodin akční 
USA EXPEND4BLES: Postradatelní. 
Nová generace se připojí k nejlepším svě-
tovým akčním hvězdám a společně pro-
žijí adrenalinové dobrodružství. Expen-
dables jsou poslední obrannou linií světa 
a  týmem, který je povolán, když vše 
ostatní selže. 

So 23. září ve 14 hodin animovaný UA 
Mavka: Strážkyně lesa. Lesní víla Mavka 
čelí nemožné volbě mezi láskou a  svou 
povinností strážkyně Srdce lesa. Zamiluje 
se totiž do člověka, obyčejného kluka. 

So 23. – ne 24. září v 16.30 hodin ko-
medie ČR One Man Show: The Movie. 
Kamil Bartošek alias Kazma už několikrát 
svými projekty šokoval celý internet. Po-
vede se mu to i tentokrát s jeho prvním 
celovečerním filmem? 

So 23. – ne 24. září v 19 hodin roman-
tické drama USA After: Odloučení. Po-
slední díl ságy nahlédne hlouběji do Har-
dinovy duše a přinese odpověď na otázku, 
zda osudová i bolestivá láska jeho a Tessy 
spojí jejich životy v dobrém i zlém, anebo 
zda se jejich cesty rozdělí jednou provždy. 

Ne 24. září ve 14 hodin animovaný 
USA Tlapková patrola ve velkofilmu. Psí 
záchranáři z  Tlapkové patroly se vrací 
s  dalším dobrodružstvím. V  hlavní roli 
budou tentokrát superschopnosti, které 
naši hrdinové získají poté, co na jejich do-
mov dopadne meteorit. 

Po 25. září v 19 hodin thriller ČR #an-
naismissing. Anna, influencerka známá 
svým provokativním obsahem, se na sí-
tích tajemně odmlčí. Když patnáctiletá 
Nina najde fotku polonahé Anny v mobilu 
svého táty, rozhodne se ji vypátrat. Sled 
dalších událostí změní život jak Nině, tak 
její rodině. 

Út 26. září ve 13.30 hodin komedie SK 
To ty nosíš smůlu, lásko. Dát přednost 
jistotě a  práci, nebo dobrodružství 
a lásce? Na tuto otázku bude hledat klíč 
kariéristka Monika. 

Út 26. září v 19 hodin drama USA Fre-
mont. Osamělá Dunia pracuje v továrně 
na koláčky štěstí. Může chtít od života 
více, když měla na rozdíl od své rodiny 
šanci odejít z rodného Afghánistánu? Své-
hlavá dívka se rozhodne jít svému štěstí 
naproti a  schová troufalý vzkaz do jed-
noho z koláčků. 

Čt 28. září – ne 1. října ve 14 hodin 
animovaný USA Tlapková patrola ve vel-

kofilmu.  
Čt 28. – pá 29. září v  16.30 hodin 

drama ČR Hadí plyn. Filmová odysea 
o  cestě do uzavřené oblasti na hranici 
mezi orientálním světem, do nitra emo-
cionální paměti a temných zákoutí lidské 
mysli. 

Čt 28. – pá 29. září v 19 hodin drama 
USA Stvořitel. Uprostřed války v budou-
cnosti mezi lidskou rasou a silami umělé 
inteligence je bývalý agent naverbován, 
aby vypátral a zabil Stvořitele, který vyvi-
nul záhadnou zbraň s mocí ukončit válku 
a lidstvo samotné. 

 
 

KULTURNÍ DŮM  

KOPŘIVNICE 
 
Pá 22. září v  19 hodin koncert HE-

LENA show 23. Helena Vondráčková a její 
doprovodná kapela Charlie Band vyrážejí 
na koncertní turné, na kterém navštíví 
i Kopřivnici. Jako exkluzivní host se před-
staví Tomáš Slavíček – tanečník, choreo-
graf a  několikanásobný mistr světa ve 
stepu. 

Po 25. září v  19 hodin divadlo Nej-
starší řemeslo. Vtipné a moudré podo-
benství o  lidském životě, společnosti 
a o tom, co je víc – zda moderní strategie 
nebo obyčejná lidskost. I  nejstarší zás-
tupkyně “nejstaršího řemesla” potřebují 
vědět, co je to marketing, chtějí-li obstát 
v ekonomické konkurenci. 

 
 

MĚSTSKÁ KNIHOVNA  

KOPŘIVNICE 
 
Aktuální výstava – Láska k  přírodě, 

láska k životu. Výstava fotografií přírod-
ních motivů autora Jindřicha Drejsla (do 
31. října). 

Čt 21. září v 18 hodin přednáška Sám 
sobě léčitelem. Přednáška spisovatelky 
Jarmily Mandžukové odhalí tajemství 
a úžasnou sílu vlastních léčivých sil. Do-
zvíte se zajímavé informace a cenné rady, 
jak pracovat se svým energetickým po-
tenciálem a jak ho využívat (akademická 
posluchárna). 

Út 26. září od 9 hodin Minibookstart: 
Klapy Klap. Všichni rodiče jsou srdečně 
zváni se svými ratolestmi do knihovny na 
dopoledne plné klapání s knížkou Klapy 
klap od Madaleny Matoso. 

Po 2. října v  18 hodin přednáška 
Afrika s  Tomíkem. Jak se řídí tuktuk 
v Africe? Jak žijí dnešní domorodé kmeny? 
Co vše se tam jí? A co malárie? Bláznivý 
příběh plný neuvěřitelných zážitků, které 

Tomíka a  jeho parťáka Davida na cestě 
potkaly, vám Tomáš Vejmola s humorem 
a jistou nadsázkou milerád povypráví. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Tváře lidí. Výstava 

tisků, bibliofilií, portfolií a souboru por-
trétních fotografií Jiřího Klučky (do 5. li-
stopadu). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
Aktuální výstava Tatrovky a muzeum 

tužkou. Výstava obrazů Petra Hrnčárka 
představí více než padesát děl souvisejí-
cích s automobilkou Tatra. Autor se za-
měřuje na realistickou kresbu tužkou 
a pastelkou, jeho díla již po léta udivují 
nejen fanoušky kopřivnických automo-
bilů (do 31. prosince).  

 
 

LAŠSKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Ztracené světy. Vý-

stava pravěkých zvířat a krajin (do 26. li-
stopadu).  

 
 

GALERIE TOKIVO 
 
Aktuální výstava – Prolínání. Přijďte 

se ponořit do aktuální volné tvorby cho-
ceňského sochaře, malíře a  designéra 
Zdeňka Rosáka (do 28. září). 

 
 

LUBINA 
 
So 8. října v 16 hodin podzimní kon-

cert Komorního orchestru Pavla Josefa 
Vejvanovského Nový Jičín a  jeho hostů 
(Katolický dům). 

 
 

ŠTRAMBERK 
 
Aktuální výstava – Muž, který létal 

s  motýly. (Muzeum Šipka, do 31. pro-
since). 

Čt 28. září od 8 hodin Svatováclavská 
horová pouť. Tradiční církevní pouť u pří-
ležitosti svátku patrona české země. Od 
8.30 hodin mše v  kostele na náměstí, 
v 10.10 hodin pobožnost na hoře Kotouč, 
od 11 hodin občerstvení v  Národním 
sadu. 
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Emily Cooperová žije v Chicagu a od dětství sní o Paříži. Teď se 
její sny konečně mají naplnit. Marketingová agentura ji vysílá do 
města nad Seinou. Nadšení však vystřídá střet s realitou. Byt je jen 
malý pokojíček, kolegové jsou odtažití a její francouzština také není 
nejlepší. Napraví všechna příkoří okouzlující soused Gabriel? Au-
torkou románového zpracování úspěšného seriálu Emily v Paříži 
je francouzská spisovatelka Catherine Kalengula. 

Už odmala se chtěla stát tramvajačkou. A protože se jí dětský 
sen splnil ve velkém stylu, stala se Karolína Hubková rovnou hvěz-
dou pražského dopravního podniku. Jak vidí svět z kabiny řidičky 
tramvaje? Proč opustila svět modelingu a vybrala si profesi, která 
bývá vnímána jako tradičně mužská? O tom s vtipem vypráví ve 
svém Deníku tramvajačky, který zároveň ukazuje, že život umí být 
navzdory všem svým nečekaným zatáčkám nádherná jízda. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY

Čtvrtek 21. září od 14 hodin PŘÍMÝ PŘENOS 6. ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 

Pátek 22. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 
Neděle 24. září od 14 hodin ZÁZNAM 6. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pondělí 25. září od 19 hodin ZÁZNAM 6. ZASEDÁNÍ ZA-

STUPITELSTVA MĚSTA KOPŘIVNICE 
Pátek 29. září – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN 

KULTURNÍ SERVIS                                          aktuální informace MIC – 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz       
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Pohádky, biografie, detek-
tivky, knihy pro děti a mládež, 
romány, česká literatura, sci-
fi a  fantasy knihy. Knihy pro 
zahrádkáře, rodinu a  zdraví. 
Učebnice, slovníky, encyklo-
pedie, cestopisy. Antikvariát 
na Koreji, ul. Školní 157. Po, St 
a Čt 15–17 hodin 
•     živou hudbu odehraji, od-
zpívám na vaší rodinné 
oslavě, narozeninách, setkání 
po letech apod. 100% spoko-
jenost, praxe. F. Pančocha, 603 
382 011

NEMOVITOSTI

•     Prodám byt v Kopřivnici, 
1+1, 40 m2, ulice Štramberská, 
dobrá lokalita. Cena 1,2 mil. 
Kč. Tel. 702 877 466  
•     byt v Kopřivnici, 1+2, 54 
m2, ulice Lidická, dobrá loka-
lita. Tel. 704 067 120  
•     Pronájem bytu 2 + 1 (plně 
zařízen nábytkem), 61 m2, 
4. p., Štefánikova, Kopřivnice, 
12 000 Kč za měsíc (+ elektřina 
500 Kč + plyn 240 Kč + kabe-
lová televize 509 Kč + poplatek 
družstvu + vratná kauce). 
Tel. 777 620 107

PRODÁM

•     dětské jízdní kolo na věk 
5–8 let, vel. 20", 6 převodů, 
foto zašlu na e-mail, cena 
1 000 Kč. Tel. 739 351 999

KOUPÍM

•     krmicí židličku, zachova-
lou, levně. Tel. 731 567 880
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Fotbal: krajská soutěž dorostu (7. kolo): Kopřivnice – Dobrá 
1:3 (1:2, 43. Liška – 32. a 44. Pokorný, 73. vl.), pořadí soutěže: 
1. Frýdlant n. O. 16 bodů, 2. Kozlovice 15, 3. Staré Město 15, … 
9. Kopřivnice 7; krajská soutěž st. žáci sk. B (7. kolo): Kopřiv-
nice – Dobrá 1:4 (0:2, 38. J. Chalupa – 6. Řeha, 12. Horák, 68. a 
70. Malinovský), pořadí soutěže: 1. Příbor 16, 2. Kopřivnice 
15, 3. Jablunkov 12; krajská soutěž ml. žáci sk. B (7. kolo): Ko-
přivnice – Dobrá 2:5 (0:4, 35. Paluzga, 51. Gavlas – 9. a 25. Ma-
lyšek, 11. Guniš, 28. Nytra, 46. Glombica), pořadí soutěže: 1. 
Staré Město 15, 2. Jablunkov 14, 3. Příbor 12 … 10. Kopřivnice 
3; OP ml. přípravky souběžně 5+1 (7. kolo): Kopřivnice – Nový 
Jičín 0:33, Odry – Lubina 11:6; OP st. přípravky souběžně 6+1, 
7. kolo: Odry – Lubina 1:9, 10. kolo: Lubina – Frenštát 6:2, Pří-
bor – Kopřivnice 12:2; OS starší samostatně 5+1 (2. kolo): Lib-
hošť – Lubina B 13:9.  
FLORBAL: regionální liga mužů (1. kolo): FBC Letka B Toman 
Finance Group – FBC Vikings Kopřivnice B 6:2 (Libiger, Sim-
per), FBC Vikings Kopřivnice B – 1. SFK Flashing Stars Havířov 
1:3 (Simper); Liga starších žáků (2. kolo): FBC Vikings Kopřiv-
nice – FbC Frýdek-Místek 4:1 (Šrámek 2. Jindřich, Venclík), 
FBC Vikings Kopřivnice – Český Těšín 5:0 (Šrámek 2, Jiřík, Mys-
likovjan, Holotík); 2. liga žen – skupina 7 (1. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – Torpedo Havířov 4:2 (Machová, Polášková, Ku-
čerová, Svobodová), Asper Šumperk – FBC Vikings Kopřivnice 
1:5 (Svobodová 2, Machová, Kučerová, Staškovanová).  
HÁZENÁ: 2. liga mužů SM (1. kolo): TJ Sokol Ostrava – KH 
Kopřivnice B 18:26; 2. liga ml. dorost (1. kolo): Klimkovice – 
KH Kopřivnice 18:33; 2. liga st. dorost (1. kolo): TJ Sokol Os-
trava – KH Kopřivnice 29:46.   
HOKEJ: 9. tř.: Havířov – Kopřivnice 16:2; liga st. žáků sk. B: 
Nový Jičín – Kopřivnice 8:2; liga ml. žáků sk. A: Kopřivnice – 
Šumperk 8:3; liga st. žáků sk. A: Kopřivnice – Šumperk 12:7.   

VÝSLEDKY

Dušan Zaremba vyhrál samonabíjecí pušku i pistoli
Kopřivnice (mha) – Třetí ročník stře-

lecké soutěže ze služebních zbraní zavede-
ných v Armádě České republiky uspořádal 
AVZO Kopřivnice ve spolupráci se Střelec-
kým klubem Příbor za podpory Minister-
stva obrany České republiky. Poněkud ne-
tradičně se vítězem v obou kategoriích – 
tedy samonabíjecí puška a samonabíjecí 
pistole – stal Dušan Zaremba.   

Stejně jako v předchozích ročnících byla 
soutěž uspořádána pro dvě samostatné ka-
tegorie – samonabíjecí pistole v ráži 9mm 
Luger nebo 45ACP a samonabíjecí puška 
v rážích 7.62 × 39 a 5,56 × 45. Pro letošní 
ročník byly změněny terče pro kategorii sa-

monabíjecí puška „vleže“. Soutěž se třemi 
základními koly a samostatným finále byla 
zahájena 27. května a pokračovala druhým 
kolem 1. července a závěrečným kolem zá-
kladní části 22. července. Před finálovým 
kolem bylo pořadí v obou kategoriích vy-
rovnané, a tak o konečném pořadí rozhodlo 
finálové kolo 18. srpna. Skvělou střeleckou 
formu v kategorii samonabíjecí puška po-
tvrdil Dušan Zaremba. „O konečném pořadí 
kategorie samonabíjecí pistole rozhodovaly 
pevné nervy při střelbě na poslední terč 
s atypickými rozmístěnými dvěma „ban-
dity“ a rukojmím. Třetího ročníku soutěže 
se v obou kategoriích zúčastnilo 42 střelců, 

kteří celkově odstříleli 118 soutěžních po-
ložek. Za nemalou kuriozitu bezesporu mů-
žeme hodnotit, že obě soutěžní kategorie 
mají společného vítěze Dušana Zarembu 
s nástřelem 646,5 bodu v disciplíně samo-
nabíjecí pistole a 918,5 bodu v disciplíně 
samonabíjecí puška,“ zhodnotil závody Ja-
romír Zetek, předseda pořádajícího spolku 
AVZO Kopřivnice. Druhé místo o jediný bod 
v disciplíně samonabíjecí pistole vybojoval 
Daniel Nogol nástřelem 640 bodů před Ví-
tězslavem Čerchem s 639 body. V disciplíně 
samonabíjecí puška se na druhém místě 
umístil Vítězslav Čerch s  nástřelem 894 
bodů před Danielem Nogolem s 871 body.  

BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 22. 9. 10–11.45, so 23. 9. 13.30–
14.45 hodin  
FLORBAL: čt 21. 9. od 19 hod. Český pohár – 4. kolo: FBC Vi-
kings Kopřivnice – 1. SC TEMPISH Vítkovice, so 23. 9. od 8 
hod. 2. liga dor. FBC Vikings Kopřivnice – 1.MVIL Ostrava (1. 
kolo), od 11.30 hod. FBC Vikings Kopřivnice – Domaslavice 
(1. kolo), od 18 hod. nár. liga mužů FBC Vikings Kopřivnice – 
Asper Šumperk (3. kolo) – vše sport. hala SOU Kopřivnice    
FOTBAL: KOPŘIVNICE: po 25. 9. od 16.30 hod. OP ml. pří-
pravky souběžně Kopřivnice – Lubina (9. kolo), OP st. přípravky 
souběžně 6+1 Kopřivnice – Lubina (9. kolo); út 26. 9. od 16.30 
hod. OP ml. přípravky souběžně 5+1 Kopřivnice – Bílovec B 
(11. kolo), OP st. přípravky souběžně 6+1; út 26. 9. od 16.30 
hod. Kopřivnice – Bílovec B (11. kolo); so 30. 9. od 9 hod. Kraj. 
soutěž st. žáci sk. B Kopřivnice – Brušperk (9. kolo), od 10.45 
hod. kraj. soutěž ml. žáci sk. B Kopřivnice – Brušperk (9. kolo), 
od 12 hod. kraj. soutěž dorostu Kopřivnice – Brušperk (9. kolo), 
od 15 hod. 1.A třída mužů, sk. B: Kopřivnice – Raškovice (9. 
kolo); VLČOVICE: so 30. 9. od 15 hod. 1.B třída mužů sk. D Vl-
čovice-Mniší – Spálov (9. kolo), ne 1. 10. od 10 hod. okr.přebor 
st. dor. Vlčovice-Mniší/Štramberk – Odry (9. kolo); LUBINA: 
čt 21. 9. od 16.30 hod. OP st. přípravky souběžně 6+1 Lubina – 
Starý Jičín (8. kolo), OP ml. přípravky souběžně 5+1 Lubina – 
Starý Jičín (8. kolo)  
HÁZENÁ: so 23. 9. od 16 hod. 2. liga mužů SM: KH Kopřivnice 
B – TJ Rožnov p.  R (2. kolo), od 19 hod. extraliga mužů KH 
ISMM Kopřivnice – Plzeň (4. kolo), ne 24. 9. od 9 hod. 2. liga ml. 
dor.: KH Kopřivnice – TJ Rožnov p. R. (2. kolo), od 11 hod. KH 
Kopřivnice – Telnice (2. kolo) – hala ZŠ E. Zátopka  
HOKEJ: so 23. 9. od 10.15 hod. 9. třída HC Kopřivnice – Poruba, 
od 16 hod. II. liga mužů HC ISMM Kopřivnice – Hokej Vyškov 
(1. kolo), od 19 hod. Městská hokejová liga Vratimov – Brušperk 
(2. liga), od 20.30 hod. Bartošovice – Tatra (3. liga) – vše zimní 
stadion Kopřivnice  
KRYTÝ BAZÉN: čt 21. 9. 6–14.30, 16–21, pá 22. 9. 6–8, 16–21, 
so 23. 9. 10–19, ne 24. 9. 10–19, po 25. 9. 6–8, 16–21, út 26. 9. 6–
16, 18–21, st 27. 9. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 28. 9. 10–19, pá 29. 
9. 6–8, od 16 hod. zavřeno – plavecké závody, so 30. 9. zavřeno 
– plavecké závody, ne 1. 10. 10–19 hodin   
MALÝ FOTBAL: so 23. 9. oblastní přebor v malém fotbalu (5. 
kolo): FC Ďábelské Jelita – 1.FC Bari (9.00 hod.), RS Team – FC 
ŠPUNTY 97 (10.00), JURA Krejčí team – FC Legion (11.00), RS 
Team – FC Legion (12.00), JURA Krejčí team – FC ŠPUNTY 97 
(13.00) – vše hřiště dr. Horákové  
MINIGOLF: po–pá 15–18, so–ne 14–18 hodin  
SAUNA: čt 10–21 ženy, pá 10–21 muži, so 10–14 rodinná, 14–
19 hodin společná; upozornění: čt 28. 9. ženy 10–18.30, so 30. 
9. zavřeno – plavecké závody

KAM ZA SPORTEM

Kopřivnice (mha) – Několik povede-
ných galavečerů, medaile z juniorského mi-
strovství republiky nebo úspěšná venkovní 
akce před muzeem, která přilákala stovky 
diváků. Takto pestrá byla první část sezony 
Boxing klubu Kopřivnice.  

Sezona boxerského klubu Kopřivnice 
začala únorovým galavečerem v Obchod-
ním domě Karolina v Ostravě, kde měl od-
díl dva zástupce. Daniel Leiter prohrál svůj 
zápas těsně na body 1:2, naopak Manuel 
Hidalgo svůj duel s Porubským (Havířov) 
2:1 na body vyhrál. Větší akce potom přišla 
v  březnu – mistrovství České republiky 
v Českých Budějovicích, kde měl kopřiv-
nický oddíl stejné dva zástupce a tentokrát 
z toho cinkla i medaile. Daniel Leiter ji ještě 
nezískal, když byl nad jeho síly Marek Gadži 
(Česká Lípa), se kterým prohrál na body 
1:2. „Na cenný kov ovšem dosáhl Manuel 
Hidalgo. Ten měl ve čtvrtfinále volný los 
a šel rovnou do semifinále, kde ho těsně 
na body porazil Lukáš Czelenienko (Praha) 
a Hidalgo tak bral bronz, za který jsme rádi, 
protože na MČR se každá medaile počítá,“ 
říká trenér Boxing klubu Kopřivnice Petr 
Křenek.   

Vítěznou stopu zanechal kopřivnický 
oddíl na květnovém galavečeru v Prostě-
jově, který organizovala společnost Great. 
Manuel Hidalgo zde na body porazil Ši-

mona Bartečka (Poruba). Taktéž v květnu 
boxoval v  Opavě na Národní lize boxu 
(NLB) Daniel Leiter, který prohrál po sluš-
ném zápase 1:2 na body s  Danihelem. 
V dalším kole NLB opět v Opavě (červen) 
boxoval Manuel Hidalgo a uspěl, když po-
razil domácího Henkeho na body. Poslední 
velkou akcí první poloviny sezony byla 
v červenci akce „Někdo ven??? – We live by 
boxing“, která přilákala k muzeu náklad-
ních automobilů v Kopřivnici několik sto-
vek návštěvníků, kteří se výborně pobavili 
nabitým programem, jehož vrcholem byly 
boxerské zápasy. O tyto zápasy se postaraly 
dva oddíly – domácí Boxing Kopřivnice 
a Boxing Club Ostrava. Za domácí tým pos-
tupně nastoupili Dominik Musil (kadeti) 
a junioři Daniel Leiter, Vojtěch Smuž, Alex 
Kroka a Manuel Hidalgo. „Přestože nebyl 
výsledek to nejdůležitější a byla to přede-
vším exhibice, tak jsme rádi, že kluci mohli 
k  těmto utkáním nastoupit a bylo to pro 
nás příjemné oživení v  čase, když už 
mistrovské soutěže nejsou a spíše už všem 
začíná letní pauza,“ řekl trenér klubu Bo-
xing Kopřivnice Petr Křenek. Jeho svěřenci 
v  zápasech proti ostravským boxerům 
předvedli výborné zápasy a několik stovek 
fanoušků ocenilo výkony boxerů ve tříko-
lových duelech bouřlivým potleskem. 
V prvním utkání sice ještě domácí Dominik 

Musil prohrál těsně na body, ale v dalších 
zápasech proti soupeřům z Boxing clubu 
Ostrava už se většinou prosazovali kopřiv-
ničtí borci. Daniel Leiter a Vojtěch Smuž 
své zápasy vyhráli na body, Alex Kroka se 
soupeřem remizoval a zápas Manuela Hi-
dalga skončil dosti nezvykle. „Zápas Ma-
nuela byl ukončen pro zranění obou bo-
xerů, což si jako trenér asi ani nepamatuji, 
je to dost kuriózní,“ doplnil trenér Petr Kře-
nek k zápasu, který ukončily tržné rány na 
hlavě obou boxerů, kteří ovšem byli jinak 
zcela v pořádku a nic vážného se nestalo.  

Celkově trenér Boxing clubu Kopřivnice 
Petr Křenek hodnotí první polovinu sezony 
2023 spíše pozitivně. „Měli jsme několik 
dobrých galavečerů a  také máme bronz 
z  mistrovství republiky juniorů. Trochu 
nám v hlavách hlodá červíček, že tam mohl 
být postup do finále, protože Mannymu 
Hidalgovi mnoho nechybělo, ta prohra na 
body byla hodně těsná. Ale celkově myslím, 
že můžeme být spokojeni,“ bilancuje kouč 
Petr Křenek, jehož společně s jeho svěřenci 
čekají na podzim další velké akce. „Mimo 
jiné nás čeká říjnové mistrovství republiky 
mužů, kde bude soutěžit 18letý Manny Hi-
dalgo už mezi muži v jeho váhové kategorii 
do 82 kg. V listopadu pak chystáme u nás 
v Kopřivnici Národní ligu,“ nastínil trenér 
Petr Křenek větší akce podzimu.  

Boxeři v půlce sezony: nejcennější je bronz z MČR juniorů  

(Dokončení ze strany 1) 
Nejrychleji Zátopkův půlmaraton 

zvládl 36letý keňský běžec Tuei Hosea Ki-
plagat, o pouhé dvě vteřiny za ním finišoval 
v Dřevěném městečku jeho o pět let mladší 
krajan Cheruiyot Laban, třetí místo slavil 
Marek Chrascina z Jablunkova, který na ví-
těze ztratil 17 vteřin a byl jediným, kdo se 
s dvojicí Keňanů držel na dostřel prakticky 
po celý závod. Další v pořadí už měli na 
oba keňské bombarďáky ztrátu tří minut 
a více. V ženské části startovního pole také 
kralovala keňská závodnice, 28letá Nyabo-
choa Ronah Nyaboke v Rožnově p. R. fini-
šovala v čase 1:27:11.39 a na druhou v cíli 
Markétu Věchetovou z Brna měla náskok 
více než dvou minut. Zajímavostí jistě je, 
že závodu se účastnila také pětice běžců 
v kat. nad 70 let, z nichž zvítězil borec roč-
níku narození 1950 Jiří Strakoš (Tatra Ko-
přivnice). Nejstarším účastníkem závodu 
však nebyl, tím byl jeho kolega a  soupeř 
z kategorie František Hlavsa (AC Moravská 
Slavia Brno), ročník 1947.   

Tradičně silné zastoupení měli i  do-
mácí běžci z Kopřivnice a okolí a dostali 
se také na stupně vítězů. Nestor kopřiv-
nického běhání Josef Kvita byl stříbrný 
mezi muži 70+, Daniela Valová byla třetí 
v  kategorii 35–44 let, Iva Pachtová byla 
druhá v kat. 45+ a ve štafetě žen vyhrály 
běžkyně AKEZ Kopřivnice Soňa Petrová 
a Kateřina Polášková.   

Z  výsledků Běhu rodným krajem Emila 
Zátopka (Kopřivnice, 16. 9., 21. ročník): kat. 
muži 18–39 let (61 účastníků): 1. Tuei Hosea 
Kiplagat (Keňa, Benedek-Team) 1:14:03.39 hod., 
2. Cheruiyot Laban (Maďarsko, Benedek-Team) 
1:14:05.89, 3. Marek Chrascina (Salomon/zemní 
práce Martin Ptáček) 1:14:21.03, 4. V. Šinágl (1. 
běžecký Jablunkov) 1:17:43.50, 5. V. Kováč (Bá-
novce nad Bebravou) 1:22:42.15; kat. muži 40–
49 let (60 účastníků): 1.  L. Kučera (ELEVEN-
RUNTEAM) 1:19:06.89, 2. Elasri Abderrahim 
(Maroko, team elasri) 1:19:31.50, 3. T. Blaha (AK 
ASICS Kroměříž) 1:22:32.55, 4. M. Tretera (Rož-
nov p. R.) 1:26:56.85, 5. P. Magiera (Myszków); 
kat. muži 50–59 let (38 účast.): 1. V.  Šindelek 

(Pržno) 1:32:40.21, 2. D. Šindelek (MK Seitl Os-
trava) 1:35:04.43, 3. L. Petřek (TJ Gumárny Zubří) 
1:41:26.04, 4. M. Lička (Ostrava) 1:42:19.59, 5. D. 
Hartíg (Burik Running Team) 1:44:44.42; kat. 
muži 60–60 let (21 účast.): 1. P. Škrabánek (MK 
Seitl Ostrava) 1:44:53.24, 2. J. Gargulák (Sykora 
running) 1:45:05.37, 3.  M. Vrobel (Vroblici) 
1:46:03.89, 4. Z. Matušek (Ostravak) 1:51:03.46, 
5. D. Pitt (London) 1:51:16.23; kat. muži 70+ (5 
účast.): 1. J. Strakoš (Tatra Kopř.) 1:57:46.37, 2. 
J. Kvita (Kopř.) 2:15:30.55, 3. J. Janda (Ostrava) 
2:17:25.31, 4. J. Smola (MK Seitl Ostrava) 
2:22:35.21, 5. F. Hlavsa (AC Moravská Slávia 
Brno) 2:40:25.51; kat. ženy 18–34 let (14 účast.): 
1. Nyabochoa Ronah Nyaboke (Keňa, Benedek-
Team) 1:27:11.39, 2. M. Vechetová (SK METEOR 
Brno) 1:29:16.03, 3. V.  Hanko (Veřovice) 
1:42:52.14, 4.  L. Lomnická (Bánovce n. B.) 
1:55:36.99, 5. D. Bublíková (Pálenice u Libora – 
Poličná) 2:04:35.95;  kat. ženy 35–44 let (19 
účast.): 1. Matebo Ruth Chemisto (Maď., Bene-
dek-Team) 1:32:03.27, 2. Biwott Gladys Jepkurui 

(Keňa, Benedek-Team) 1:32:46.13, 3. D. Valová 
(AKEZ) 1:41:29.25, 4. J. Bringuier (Trappes, Fran-
cie) 1:41:35.01, 5. Z.  Hyvnarová (Kopř.) 
1:45:42.06; kat. ženy 45+ (17 účast.): 1. E. Koci-
chová (Beskydské bratrstvo chmelové šišky) 
1:52:35.33, 2. I.  Pachtová (Kopř.) 1:57:14.40, 3. 
I.  Ambrožová (Klub biatlonu Břidličná) 
1:58:41.21, 4. P. Pospíšilová (Opava) 1:59:18.41, 
5. A.  Továrková (Rýmařov) 2:05:34.16; štafety: 
muži (6 týmů): 1. Synek z Polanky a ogar z Rož-
nova (D. Lauterbach, J. Linhart) 1:34:19.90, 2. 
Trubači (J. Ambros, I. Kocurek) 1:35:31.24, 3. 
POHODA TEAM KOPŘIVNICE (M. Jež, M. Hrn-
čárek) 1:44:33.39; ženy (5 týmů): 1. AKEZ Kopř. 
(S. Petrová, K. Polášková) 1:42:06.65, 2. POHODA 
TEAM KOPŘ. (A. Bortlová, A.  Kotková) 
2:04:59.20, 3. Pepa tým (P. Kobělušová, P. Miku-
lenková) 2:08:11.39; mix (15 týmů): 1. Panda/At-
letika N. Jičín (T. Valentík.  T. Valentíkvá) 
1:30:53.23, 2. AKEZ Kopř. 98 (M. Mazáčová, D. 
Hanke) 1:34:34.89, 3. marini (J. Marinič, M. Ma-
riničová) 1:41:32.32.  

Do cíle ve Valašském muzeu v přírodě vbíhají dva nejrychlejší muži – vpředu vítězný Keňan 
Tuei Hosea Kiplagat a těsně za ním jeho krajan Cheruiyot Laban.            FOTO: M. HAVRAN

Zátopkův běh ovládli keňští vytrvalci, bodovali také domácí běžci



Kopřivnice (mha) – Florba-
listé FBC Vikings Kopřivnice vy-
hráli také druhé utkání nové se-
zony, když ve druhém kole 
východní skupiny Národní ligy 
vyhráli ve Zlíně 3:2. O těsné vý-
hře na půdě nováčka soutěže 
rozhodla přesná trefa Jana To-
mana ze 47. minuty. V dalším 
utkání třetí nejvyšší soutěže Ko-
přivnice v sobotu 23. září od 18 
hodin přivítá Šumperk.  
Zlín Lions – FBC Vikings Ko-
přivnice 2:3 (1:1, 1:1, 0:1) 

Zápas na půdě nováčka Ná-
rodní ligy byl sice vyrovnaný, 
ale hosté byli vždy o kousek po-

předu. Vedli 1:0, 2:1 a  pak ve 
třetí části dali i gól na 3:2, který 
se ukázal býti vítězným. Hosté 
začali skvěle, když už ve 3. mi-
nutě se prosadil Tomáš Janek. 
Vedení vydrželo kopřivnickým 
do 11. minuty, když udeřil za 
domácí Tvrdoň. Ve druhé části 
se Kopřivnice ujala aktivity a za-
čala si vytvářet brankové příle-
žitosti, ale ujala se až ta z hole 
Zátopka. Ani toto vedení nevy-
drželo dlouho, těsně před dru-
hou sirénou domácí Lvi srov-
nali. Domácí ve třetí části 
několikrát zahrozili, ale gólman 
Pinďák Kopřivnici vždy podr-

žel. Ve 47. minutě přišel klíčový 
moment zápasu, Jan Toman 
zařídil třetí branku Kopřivnice, 
na kterou už Zlín neodpověděl. 
Vikingové tak i ve druhém zá-
pase nové sezony brali plný po-
čet bodů.  

Branky: 11. Tvrdoň, 40. Kun-
drata – 3. T. Janek, 27. Zátopek, 47. 
Jan Toman. FBC Vikings Kopřiv-
nice: Pinďák (Sklář) – Socha, Holaň, 
Nehera, Jan Toman, Michna, Mon-
sport, Kresta, Kusz, Kostelník, Zá-
topek, Jiří Toman, Lichnovský,  T. 
Janek, B. Janek, Kűffer. Další výs-
ledky 2. kola: Petrovice – Opava 
6:5, Rožnov p. R. – Třinec 4:10, Klo-
bouky – Přerov 2:6,  T. Havířov – 

Hranice 12:6, Šumperk – Sl. Haví-
řov 5:6p.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – To byla 
střelnice! Fotbalisté FC Kopřiv-
nice v sedmém kole 1.A třídy 
na domácím hřišti zdemolo-
vali Lokomotivu Petrovice 8:0. 
Činila se především ofenzivní 
esa bratři Sochové, kteří zaří-
dili pět branek vítězného 
týmu, který tak po šesti ode-
hraných kolech má bilanci 
čtyř výher a dvou proher.  
FC Kopřivnice – Lokomotiva 
Petrovice 8:0 (4:0)  

Můj dům, můj hrad. 
Přesně podle tohoto hesla se 

řídí fotbalisté Kopřivnice, kteří 
jakožto nováček soutěže pro-
hánějí špici soutěže. Prvních 
dvacet minut s  Petrovicemi 
ještě gól nepadl, ale bylo to 
spíše štěstí hostů, kteří byli 
pod stálým tlakem, zachránila 
je tyčka nebo zvednutý prapo-
rek při ofsajdu. Ve 21. minutě 
ovšem Tomáš Socha po krásné 
kombinaci s bratrem Markem 
otevřel skóre a zároveň otevřel 
také střelnici, kterou fanoušci 
s povděkem kvitovali. Ještě do 
poločasu totiž přišly další tři 

góly a jeden hezčí než druhý. 
Už v poločase tak bylo v pod-
statě rozhodnuto.  

„Tohle utkání klukům 
hodně sedlo. Hráli s  chutí, 
dravě dopředu a hlavně dobře 
a účelně kombinovali. I ty góly, 
které dali, byly všechny fakt po 
pěkných akcích a vykombino-
vání obrany soupeře,“ poch-
valoval si skvělou první půli 
předseda FC Kopřivnice Jaros-
lav Colbert. Domácí tým na-
prosto dominoval i po změně 
stran, nasázel další čtyři 

branky a  ve třetím domácím 
zápase sezony si připsal třetí 
vítězství. „Myslím, že si tento-
krát fanoušci přišli na své. My 
jsme hlavně rádi, že jsme dali 
zapomenout na minulé ne-
šťastné utkání v Tiché. Bylo na 
týmu vidět, že to chce odčinit 
a nic jiného než výhru nebrali. 
Že to je takto vysoké vítězství, 
je bonus navíc. Mě osobně 
těší, že mnoho hráčů se 
dostává do dobré pohody, 
i když jsme nováček soutěže, 
tak si dravě věří a na hřišti to 
je vidět. Věříme, že to pro-
dáme i  v  dalších zápasech 
podzimu,“ dodal spokojený 
Jaroslav Colbert.             

Branky: 21. a 35. T. Socha, 30. 
Kelnar, 34., 71. a 81. M. Socha, 66. 
a  77. Varga. Sestava Kopřivnice: 
Morys, Ermis (66. Babinec), Bu-
ček, Strnadel, Kocián, Horák (46. 
Janša), Tkáč (58. Kudělka), Kelnar, 
Varga,  M. Socha,  T. Socha (46. 
Vrba).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Dvě porážky si na závěr přípravy připsali 
druholigoví hokejisté HC ISMM Kopřivnice. Nejprve v domácím 
utkání podlehli slovenské prvoligové Považské Bystrici a poté 
vysoko padli v Havířově. Východní skupina druhé ligy odstartuje 
v sobotu 23. září, Kopřivnice začíná doma s Vyškovem (od 16 
hod.).  

V zápase s Považskou Bystricí, který v původním plánu pří-
pravných utkání nebyl, domácí celý zápas tahali za kratší konec 
a prohrávali v něm už 0:3. O čestný úspěch se postaral těsně 
před druhou pauzou Ondřej Sluštík, ale více již domácí nestihli. 
A to i proto, že utkání bylo v 53. minutě z důvodu několika větších 
potyček rozhodčími předčasně ukončeno. V posledním příprav-
ném zápase zajížděli hokejisté Kopřivnice na led Havířova, který 
je mnohými pasován na favorita brzy začínající východní sku-
piny druhé ligy, a to také potvrdil. Přestože hosté vedli 1:0, na-
konec to byl jejich jediný přesný zásah. Domácí si otevřeli střel-
nici a dali devět branek včetně tří přesilovkových. „Havířov 
ukázal, že bude patřit k favoritům soutěže. Soupeři jsme sice 
zápas ulehčili vlastními chybami, ale to nic nemění na tom, že 
soupeř byl dnes jasně lepší,” řekl po vysoké porážce trenér Ko-
přivnice Ladislav Majkus.  

Výsledky, příprava: HC ISMM Kopřivnice – HK 95 Považská Bys-
trica 1:3 (0:2, 1:1, 0:0), branky a nahrávky: 39. Sluštík (Bartošák, Gola) – 
15. Zlocha (Ďurkech), 18. Lušňák, 25. Cíger (Lušňák). HC ISMM Kopřiv-
nice: Baldik (Kubáň) – Krzak, Bartošák, Marek, Petrek, Hlaváč, Novák, 
Kelnar, Spurný – Suchý, Mach, Kubík, Mach, Pindel, Pargač, Gola, Sluštík, 
Pastor, Urban, Indrst. AZ Havířov – HC ISMM Kopřivnice 9:1 (2:1, 4:0, 
3:0), branky a nahrávky: 11. Křivohlávek (Spratek, Franek), 19. Kratochvil 
(Spratek), 25. Apolenář (Haas), 30. Mrva (Pavlík), 32. Apolenář (Haas, 
Kunc), 40. Klimša (Spratek), 53. Franek, 56. Klimša (Franek), 58. Spratek 
(Mrva, Havlík) – 7. Pastor (Urban). HC ISMM Kopřivnice: Kubáň (41. 
Majer) – Krzak, Kelnar, Bartošák, Zeman, Novák, Spurný, Petrek – M. 
Mach, Pindel, Raška, Urban, Kubík, Pastor, Suchý, J. Mach, Indrst.  

Vlčovice (mha) – Od kon-
tumační prohry ve Fryčovicích 
(kde jinak Vlčovice vydřely vý-
hru 1:0) je s fotbalovými Vlčo-
vicemi zle. Mužstvo má z po-
sledních tří zápasů jen jeden 
bod za domácí bezgólovou 
plichtu s Veřovicemi, vysokou 
porážku v Bašce (1:7) a aktu-
álně přišla v posledním 7. kole 
domácí prohra se Skotnicí.   
FC Vlčovice-Mniší – FK Skot-
nice 0:2 (0:0) 

V  posledních zápasech je 
toho na Vlčovice-Mniší 
opravdu dost. Týmu se nedaří 
proměňovat šance, nedaří se 
bodovat a přišel pád až skoro 
na samé dno tabulky 1.B třídy. 
V 7. kole soutěže nemohl po-
čítat trenér Jan Koval se šesticí 
hráčů ze základní rotace, na 
zápas se Skotnicí chyběli D. 
Harabiš, Motúz, Hutyra, Ku-
čera, Wolf a  také zraněný 
brankář Martin Müller. I s ta-
kovým lazaretem však domácí 
hráli solidně a aktivně, mohli 
jít i  do vedení, ale Geryk ani 
Chytil svoje šance nepromě-
nili. Jako první udeřili hosté, 
kteří šli po hodině hry do ve-
dení. Nešťastný moment pro 
Vlčovice přišel v  63. minutě. 
„Brankář Šimon Gasman, 
který naskočil do branky při 
absenci Martina Müllera 
a  Motúze, na hranici šest-
náctky fauloval, dostal červe-
nou kartu a  hosté z  přímého 
kopu po teči jednoho z našich 
hráčů dali druhý gól,“ popsal 
druhý inkasovaný gól kouč Jan 

Koval. Domácí tým se i v deseti 
snažil s výsledkem něco udě-
lat, vytvořil si i šance, ale hosté 
si už tři body pohlídali.  

„Není moc co klukům vy-
číst. V té kombinované sestavě 
bojovali, pak i v deseti se ne-
složili. Oproti zápasu v Bašce 
to byl lepší výkon, bojovný, ale 
bohužel to nestačilo. Trochu 
na ten mladý tým padla deka, 
potřebovali bychom se chytit. 
Teď jedeme do Ostravice, která 
je první, ale pak hned máme 
doma poslední Spálov, to bude 
velmi důležité utkání. Věřím, 
že budeme mnohem komplet-
nější, než jsme byli teď, a ur-
veme to za tři body,“ dodal tre-
nér Vlčovic-Mniší Jan Koval.   

Branky: 58. Michálek, 65. Mi-
čaník. Sestava Vlčovic-Mniší: Š. 
Gasman, V. Balcárek, Lokaj (64. M. 
Harabiš), Maruchnič (75. Palacký), 
Chytil, Růžička, Siwy, R. Balcárek, 
Rusnyák (82. Hrnčárek), Geryk, T. 
Gasman (64. Koleček).  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Praha (mha) – Házenkáři 
KH ISMM Kopřivnice prohráli 
ve 3. kole Chance extraligy na 
palubovce Dukly Praha. Svě-
řenci trenéra Tomáše Sklenáka 
neodehráli špatný zápas a po 
většinu času byli na dostřel, ale 
na body nakonec nedosáhli. 
V dalším pokračování nejvyšší 
soutěže přivítá Kopřivnice vice-
mistra z Plzně, zápas 4. kola se 
hraje v sobotu 23. září od 19 ho-
din.    
HC Dukla Praha – KH ISMM 
Kopřivnice 35:32 (21:17)  

V  zápasech těchto dvou 
soupeřů většinou padá hodně 
branek a  nejinak tomu bylo 
i tentokrát. Kopřivničtí přijeli do 
hlavního města posilnění před-
chozím domácím vítězstvím 
nad Maloměřicemi, ale tento-
krát to byla těžší šichta. Domácí 
si prosadili své oblíbené rychlé 
tempo s  rychlým přechodem 

do útoku a Kopřivnice vhoze-
nou rukavici přijala. Za první 
poločas tak padlo skoro čtyřicet 
branek a domácí Dukla měla 
čtyřbrankový náskok. Po změně 
stran rychle odskočila Dukla na 
šestibrankový rozdíl (největší 
v zápase). Kopřivnice se však 
ani tady nepoložila a ve 45. mi-
nutě bylo srovnáno 26:26. Klí-
čové okamžiky zápasu se ode-
hrály mezi 46. a 49. minutou, 
kdy Dukla znovu odskočila na 
tři góly, které už se Kopřivnici 
vymazat nepodařilo. Po zápase 
tak mohl být trenér Kopřivnice 
spokojen jen s  dílčími prvky. 
„Na jednu stranu jsem s někte-
rými částmi spokojen, napří-
klad jsme se dokázali vrátit do 
hry z minus šesti. Ale byly tam 
i chyby, na které jsme se připra-
vovali. Chyby, které jsem klu-
kům tři dny vštěpoval do hlavy, 
že nesmíme dělat, protože nás 

to tu bude stát hodně sil. Věděli 
jsme, že má Dukla rychlý man-
čaft, hraje na bleskové přechody 
dopředu. Prostě nám to ne-
vyšlo, jak jsme si představovali. 
Myslím, že jsme dostali Duklu 
pod tlak, ale vlastními chybami 
jsme potom dostali pod tlak 
i sebe a  tak to dopadlo,“ hod-
notil duel třetího kola nejvyšší 
soutěže kouč Tomáš Sklenák 
a už upíral koncentraci na další 
zápas, který přinese ještě těž-
šího soupeře – Plzeň. „Jedeme 
dále. Lepší věci si ze zápasů mu-
síme vzít, z těch horších se po-
učit. My si soupeře nijak nedě-
líme na silné a  méně silné, 
doma chceme vyhrávat a s tím 
půjdeme i do dalšího zápasu,“ 
dodal odhodlaně Tomáš Skle-
nák.    

Sestava a branky Kopř.: Pše-
nica, Brychlec – Polcar 6, Petřík 5/1, 
Musálek 4/3, Bukovský 3, Halama 

3, Čadra 3, Lefan 2, Doležel 2, Zima 
1, Střelec 1, Brito Benitez 1, Kancel 
1, Siročák, Palacký. Nejvíce branek 
Dukly: Sviták 8, Křístek 8, Josef 4. 
Další výsl. 3. kola: Brno – N. Veselí 
31:23, Maloměřice – Strakonice 
26:25, Plzeň – Frýdek-Místek 32:32, 
Hranice – Lovosice 33:36, Zubří – Ji-
čín odloženo.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

strana 8   •   21. září 2023   •   Kopřivnické noviny  SPORT 

KOPŘIVNICKÉ NOVINY                                    www.koprivnice.cz  
Periodický tisk územně-správního celku. Vydává týdně město Kopřivnice, Městský úřad Kopřivnice, IČ: 00298077 – Adresa redakce: Kopřivnické noviny, Štefánikova 1163, 742 21 Kopřivnice, fax: 
556 812 758, schránka elektronické pošty (e-mail): kopr.noviny@koprivnice.cz. Šéfredaktor: Mgr. David Macháček (tel. 556 879 435), redaktoři: Mgr. Dana Hoďáková (tel. 556 879 441), Bc. Marek 
Havran (tel. 556 879 442), inzerce: Bc. Kateřina Holubová (tel. 556 879 434). – Redakční uzávěrka ve čtvrtek do l2 hodin, sport v pondělí. – Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí, příspěvky 
externích autorů nemusejí být v souladu s názory redakce. – Vychází ve čtvrtek. – Registrace ve smyslu zákona č. 46/2000 Sb., o právech a povinnostech při vydávání periodického tisku a o změně 
některých dalších zákonů, ve znění zákona č. 302/2000 Sb., MK ČR E 11945. – Tiskne SAMAB PRESS GROUB, a. s. – Cena 7 Kč.

Nár. liga mužů sk. V po 2. kole 
  1. Třinec             2     2    0    0   0    17:10        6 

  2. Přerov             2     2    0    0   0    12:7          6 

  3. Kopřivnice     2     2    0    0   0      9:5          6 

  4. Sl. Havířov     2     1    1    0   0      9:7          5 

  5. Šumperk        2     1    0    1   0    13:9          4 

  6. Petrovice        2     1    0    1   0    11:11        4 

  7. Torp. Havířov 2     1    0    0   1    18:13        3 

  8. Klobouky        2     0    1    0   1      8:11        2 

  9. Zlín                 2     0    0    0   2      4:6          0 

10. Opava             2     0    0    0   2      8:12        0 

11. Rožnov p. R.  2     0    0    0   2      9:16        0 

12. Hranice          2     0    0    0   2      9:20        0

Chance Extraliga po 3. kole 
  1. Brno                    3      3      0     0      92:72        6 

  2. Dukla Praha       3      3      0     0      95:89        6 

  3. Plzeň                   3      2      1     0      99:88        5 

  4. Karviná               2      2      0     0      62:40        4 

  5. Zubří                   2      2      0     0      60:47        4 

  6. Frýdek-Místek    3      1      1     1      91:92        3 

  7. KH Kopřivnice   3      1      0     2     91:87       2 

  8. Lovosice             3      1      0     2      89:95        2 

  9. Maloměřice Brno 3    1      0     2      79:87        2 

10. Jičín                    1      0      0     1      26:30        0 

11. Nové Veselí       3      0      0     3      76:88        0 

12. Hranice               2      0      0     2      58:72        0 

13. Strakonice          3      0      0     3      61:92        0

Tabulka 1.A třídy po 7. kole 
  1. Staré Město 6 6 0 0 25:4 18 

  2. Kozlovice 6 5 0 1 22:8 15 

  3. Kopřivnice 6 4 0 2 20:9 12 

  4. Bystřice 6 3 2 1 18:3 11 

  5. Dobratice 6 2 4 0 12:3 10 

  6. Tichá 6 3 1 2 10:9 10 

  7. Albrechtice 6 3 1 2   8:7 10 

  8. Smilovice 6 2 1 3   8:12   7 

  9. Petřvald 6 2 1 3   9:17   7 

10. Raškovice 6 1 3 2 10:10   6 

11. Lučina 6 1 1 4   5:22   4 

12. Horní Suchá 6 1 0 5   6:18   3 

13. Petrovice 6 1 0 5   9:23   3 

14. Jablunkov 6 1 0 5   7:24   3

V tomto utkání Kopřivnice proti Petrovicím měl obuté střelecké kopačky domácí útočník Marek 
Socha, jenž zatížil konto soupeře třemi brankami.                                                FOTO: MAREK HAVRAN

Fotbalisté Vlčovic-Mniší i v deseti 
bojovali, ale zůstali opět bez bodů 

Lokomotivě došla pára, Kopřivnice nadělovala osmičku

Házenkáři smazali šestibrankové manko, ale na body nedosáhli 

Vikingové zvládli i druhý zápas nové sezony  
I. B tř. mužů sk. D po 7. kole 

  1. Ostravice 6 4 1 1 28:10 13 

  2. Odry 6 4 1 1 17:9 13 

  3. Jistebník 5 4 0 1 22:9 12 

  4. Jeseník n. O. 6 3 3 0 14:7 12 

  5. Baška 6 3 1 2 18:18 10 

  6. Stachovice 6 3 0 3 10:9   9 

  7. Fryčovice 6 2 3 1   7:6   9 

  8. Palkovice 6 1 4 1 18:12   7 

  9. Veřovice 6 1 4 1   6:4   7 

10. Skotnice 6 2 1 3   8:13   7 

11. Klimkovice 5 1 2 2   5:9   5 

12. Trojanovice I 6 1 1 4   9:17   4 

13. Vlčovice 6 0 2 4   2:17   2 

14. Spálov 6 0 1 5   5:29   1

Hokejisté na závěr přípravy 
padli. Ligu začnou s Vyškovem


